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ПРЕТПЛАТА - ДА ИЛИ НЕ?

 У овом броју, у нашој популарној рубрици 
ПИТАМО... случајни саговорници су, махом, нашој 
сарадници одговорили да су против увођења ТВ 
претплате, а аргументи су били: Мала примања; Право на 
слободан избор канала (и код финансирања); Могућност 
да се пронађе неки други извор, а не само нови намети 
грађанима... Скоро да нико није ни поменуо да је, једно од 
изборних обећања нове власти, било укидање претплате 
(?). Али, било је ту још пуно обећања која су, пре избора 
давали, а после заборављали, сви којима је народ давао 
поверење. Наравно, нећемо их, сада, набрајати, биће 
прилике. Међутим, можда би требало да, у следећој 
анкети, питање буде: ‘’Колико памтите изборна 
обећања?’’ Вероватно би одговори били различити и то у 
стилу, памтимо, али би се показало да свако памти оно 
које је њему, тог, тренутка, одговарало. И, цака и јесте у 
томе! То су и учесници изборних трка схватили. Обећања 
су део предизборне кампање, али изборе решавају 
такозвани сигурни гласови. Дакле, регрутују се нове 
присталице... Али, баш прошли избори су показали да и 
то може да буде мач са две оштрице. То, верујем, научени 
‘’историјом која се понавља’’, знају сви. Зато ће следећа 
изборна трка бити посебно занимљива.
 А, кад ће избори? Ето их, само што нису...        М.М.

 Кад не бисмо кршили законе - не би били Срби. 
Ето, ту ономад, усвојен је и Закон, по угледу на Европу, о 
забрани пушења на јавном месту. Сада, опет, по угледу 
на неке европске земље, убрзано се припрема Закон о 
легализацији канабиса (или шта већ?) са аргументима 
да је лековит...
 Али, ако знамо да смо народ који упорно крши 
законе (ето примера у вези оних налепница са цртом 
преко запаљене цигарете на свим јавним местима које 
упорно многи не примећују ), било би за очекивати, да 
ће нови закон о коришћењу дрога у здравствене сврхе 
промашити свој циљ. Како? Остаје да видимо. Могло би 
се наслутити како ће све да изгледа, ко ће имати штете, а 
ко користи...  Па, ово је Србија!                                       М.М.

ЗАБРАЊЕНО
ПУШЕЊЕ ЗАКОНИ, ЈЕЛ’?

РТС ПО ГЛАВИ СТАНОВНИКА

то нас више блате - то смо поноснији. И, то би Шбило у реду да нису, све чешће, у праву. 
Упознали нас мало боље, па се сада баве 

нашим ‘’специфичностима’’. У Америци, такорећи, до 
јуче нису ни чули са Србе и Србију, а сада, више знају о 
нама него о својим историјским личностима Буфалу 
Билу, Бучу Касидију, ликовима из обрачуна код ОК 
корала, да не помињемо Кума и друге великане који су 
себе уградили у историју те велике земље.
Е, сад! Ту недавно, нађе нас, као тему, надарени 
амерички новинар, па записа:’’ Има на Балкану једна 
земља која се граничи сама са собом, где живе 
најлепше жене, а наталитет опада (јел?-прим.ред), где 
незапослени највише раде, где на најплоднијој земљи 
има људи који гладују, где возови касне по реду 
вожње, где сви играју фудбал, а побеђују у ватерполу, 
кошарци, рукомету или одбојци, где сви журе на посао, 
а нико да се запосли, где осмочасовно радно време 
траје 12 сати, где је здравство бесплатно, а лечење 
прескупо, где су новинари слободни да напишу све - 
што год им се нареди (јел?- прим.ред.),  где је криза 
добила држављанство, где су јавне набавке тајне, а 
државне тајне јавне, где се ратови никад не 
завршавају, где се историја понавља сваки дан, где су 
најбогатији и најуспешнији они који никада нису 
радили, где је страна валута важнија од домаће, где 
сви славе крсне славе, а псују Бога и свеце, где 
паметне, због неразумевања, проглашавају лудаци-
ма, а лудаке способнима, где неписмени пишу, 
посебно историју, где је много незаконитих закона, а 
анархија постаје нормално стање, где власт презире 
грађане као нежељене сведоке, где се живи од кредита 
који ће се враћати у будућности, где се свако свакоме 
смешка, а нико никоме не жели добро, где судски 
поступци и парнице трају дуже од живота,  где поплаве 
најефикасније наводњавају земљиште, где призивају 
дикататуру, а демократију гледају као прилику да се 
лично очешу, где сматрају да ће земља више 
напредовати, ако више назадује, где ниси нормалан, 
ако не полудиш...’’ 
Доста! Има истине у тим речима, али... Сваки народ 
има своје специфичности. Мислим да је колега 
Странац Американац злурадо набрајао неке наше 
особине. Могли би и ми да развеземо причу о томе да 
је свака наша тараба старија од њихове историје, да су 
извршили незапамћени геноцид над народом црвене 
расе, да су употребили атомску бомбу  на изузетно 
суров и проблематичан начин, са невиђеним после-
дицама, да су се у последњих сто година толико 
угојили да их је лако препознати кад слете не неки од 
европских аеродрома, да јесу земља свих слобода, 
али ‘’негде напољу’’, да су им председници имали 
такве афере (Кенеди, Никсон... да не помињемо 
Монику), да су им Срби донели струју и сијалицу...
Доста! Они имају своју прошлост и - будућност, а ми... 
Заборављамо прошлост, а нажалост, као да нисмо 
свесни да је последњи тренутак да озбиљно треба да 
почнемо да се боримо и за будућност. 
Добар подсетник нам је направио колега Странац 
Американац. Можда би баш требало да кренемо истим 
редоследом: Да решимо питање својих граница - ма 
где оне биле и ма колико нас то коштало. Без граница 
никада нећемо постати држава достојна поштовања... 
А, онда, наравно. жене... Јесу најлепше. Ту није 
погрешио, а то, бар, може брзо да се реши. Младе 
генерације морају да добију своје шансе: за 
запослења, бољи стандард и све друго... Наталитет ће 
почети да расте кад будући родитељи схвате да ова 
држава има будућност...  Заиста, има ли је?   

СРБИЈА И ЊЕНА
БУДУЋНОСТ



 Београдско предузеће „Лађар 
транспорт“ планира да до краја новем-
бра на Убу отвори фабрику за произво-
дњу еко угљених брикета. Реч је о 
инвестицији вредној око 1,5 милиона 
евра, која ће у старту обезбедити 90 
нових радних места. Погон се налази у 
простору некадашњег „Термоелектра“, 
где један број већ запослених радника 
уређује фабрички круг, пословне про-
сторије и халу, у којој ће бити смештене 
машине за производњу, искључиво 
намењену извозу. По речима Ранка 
Шћекића, будућег директора фабрике 
брикета, у огранак на Убу, „Лађар тран-
спорт“ до сада је уложио 800.000 евра 
сопствених средстава, од чега 150.000 у 
сређивање објеката. Поред постојеће, 

ДО КРАЈА НОВЕМБРА

УБ ДОБИЈА ФАБРИКУ 
ЕКО БРИКЕТА

У погону некадашњег „Термоелектра“, београдско предузеће 
„Лађар транспорт“ приводи крају завршне припреме за 

отварање фабрике еколошких угљених брикета.
- У првој фази биће запослено 90 радника

 Поводом најављеног отварања, 
будућу фабрику еко брикета посетили 
су  Дарко  Глишић  и  Михаило  
Милутиновић, директор ваљевске НСЗ 
и утврдили да се овај сложен и захте-
ван пројекат успешно приводи крају. 
 Уз подсећање да је средином 
септембра званично почела са радом и 
фабрика угљених брикета у Мургашу, 
први човек убске општине изразио је и 
задовољство због доласка још једног 
инвеститора у Тамнаву.
 - Привреду полако подижемо на 
ноге. Само у Мургашу и овде, на Убу, 
биће запослено 130 радника, а ово није 
последња фабрика коју ћемо отво-
рити. Захваљујући Ранку Шћекићу, као 
врло коректном човеку који се одлучио 
за општину Уб и определио велика 
средства да уложи, и директору Миха-
илу Милутиновићу који је подржао овај 
пројекат, успели смо да направимо 
једну здраву конструкцију и добру 
инвестицију. Пут иза нас је био дуг, 
напоран и тежак, јер није лако поново 
покренути производњу и фабрику која 
је упропашћена ишчупати из заборава. 
Круг „Термоелектра“ је био обрастао у 
коров, погон запуштен и податак да је 
одавде одвезено 157 камиона смећа 
говори у каквом се стању објекат нала-
зио. Сада, када погледам иза себе, 
видим да ни тај пут ни труд нису били 
узалудни, а задовољство ће бити 
потпуно када свих 90 нових радних 
места буде попуњено и крене про-
изводња.  То је подстицај је свима нама 
који живимо овде да још преданије 
радимо, изјавио је Глишић. 
 Национална служба за запошља-
вање Ваљево одобрила је фабрици 
еко брикета субвенције за отварање 35 
нових радних места, у укупном износу 
од 5,5 милиона динара и на тај начин 
подржала  пројекат великог потенци-
јала,  рекао је директор те институције 
Михаило Милутиновић.
 -Схватили смо да нешто што пред-
ставља проблем може бити предност и 
да, условно речено, за смеће можемо 
добити девизе, а основни приоритет 
наше Владе је да имамо добре спољно-
трговинске билансе. Ово је пројекат 
који треба да служи за пример јер 
доприноси и равномерном развоју 
Србије, а ја се надам да овде није крај, 
обећао је Милутиновић.
 Додељена средства намењена су 
за ново запошљавање тешко запо-
шљивих категорија, у овом случају 
радника до 30 и преко 50 година на 
период од две године. 

ИНВЕСТИЦИЈА
ОД КОРИСТИ ЗА

ОПШТИНУ И ДРЖАВУ

ствара велике еколошке проблеме 
Србији. То је такозвана еколошка бомба 
и ми од тог еколошки лошег материјала 
правимо еколошко чврсто гориво прве 
категорије у рангу чврстих горива. 
Поред основне сировине, угљене сите 
из таложника, постоје још три сировине 
и све су органског порекла. Пласман 
производа биће сто посто извозни и 
имамо доста потенцијално заинтере-
сованих купаца из иностранства за наш 
производ, који је дефицитаран на 
европском тржишту, јер и оно мало што 
се производи у околним земљама, као 
што су Бугарска и Румунија, то је са 
преко 3,5 посто сумпора. Наша циљна 
група је индустријска производња, 
пошто ћемо имати јако велики капацитет 

гради се и нова хала површине 800 
квадрата са линијом за паковање, а у 
обе ће, током новембра, бити монтиране 
све машине. Опрема је набављена у 
Кини, док ће основну сировину за еко 
брикете – угљену ситу, обезбеђивати 
Рударски басен „Колубара“. Планирани 
производни капацитет је 25 тона тог 
енергента на сат и радиће се у три смене 
током читаве године. Шћекић наглашава 
да ће запослени „осим просечних и 
мало више од просечних личних дохо-
дака“, имати и топли оброк у фабричкој 
мензи. Намера инвеститора је да до 
наредног лета прошири производњу, 
што ће омогућити запошљавање још око 
30 радника. 
 - Фабрика је јединствена у Европи 
што се тиче производа, јер ће произво-
дити еколошки угљени брикет по свет-
ским и ЕУ стандардима, са максимално 
0,79 посто сагоривог сумпора, а у Евро-
пи је дозвољено један посто. Предност 
наше технологије је што основну сиро-
вину набављамо из „Колубаре“, а сиро-
вина је нус производ тог предузећа и 

– један шлепер брикета на сваки сат, док 
у другој фази, а ја се надам да ће то бити 
до јуна следеће године, планирамо да 
уведемо и паковање у мање џакове за 
индивидуалне котларнице и отворимо 
додатних тридесетак нових радним 
места. На жалост, постојећи објекат 
„Термоелектра“  морали смо да узмемо 
у закуп, пошто је то предузеће у стечају, 
али с обзиром на то да смо много уло-
жили у његово сређивање и опремање, 
наша је жеља да га откупимо. Када се 
заврши стечајни поступак,  надам се да 
ћемо имати приоритет при куповини, 
каже Шћекић о технологији, техничким 
карактеристикама производа и плано-
вима фабрике еко брикета на Убу. Он 
додаје да „Лађар транспорт“ велику 
захвалност дугује председнику општи-
не Уб Дарку Глишићу, јер „без његове 
подршке и помоћи не бисмо дошли 
овде, као и Националној служби за 
запошљавање Ваљево која нам је 
изашла у сусрет доделом субвенцио-
нисаних средстава за један број  
новоотворених радних места.“ 

NOVOGODI[WA REKLAMNA GALANTERIJA

Краља Петра Првог бр.19
(Тржни центар "Лазић", на спрату)

Шћекић, Глишић и Милутиновић током обиласка будуће фабрике

Угљени брикети за извозУгљени брикети за извоз

Д.Н.



suveniri

NOVO - JEDINSTVENO !

Puzzle

Magnet

Podloge za miša

Šolje

Privesci

Ukrasni kamen
Kugla
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У ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ

ОБЕЛЕЖЕНА
ДЕЧЈА НЕДЕЉА

 Предшколска установа „Уб“ је разноврсним 
активностима прославила овогодишњу Дечју недељу (5. 
до 9. октобра), чији је слоган био „Подршка породици – 
најбоља подршка деци“.
 Обележавање дечјег празника отворено је 
програмом „Креда црта маштом“, када су малишани, 
својим цртежима, осликали и украсили Градски трг, док је 
други дан био у знаку маскенбала. Деца и њихови 
родитељи поново су исказали велику маштовитост, 
таленат и креативност у осмишљавању и изради 
прелепих костима, па је током дефилеа убским улицама, 
око 500 маскираних клинаца и клинцеза измамило осмехе, 
симпатије и аплаузе присутних посматрача. Среда је била 
резервисана за позориште и прелепу представу 
„Лепотица и звер“, коју су извели полазници креативне 
радионице „Пинокио“ при ваљевском истоименом 
Вртићу, а четвртак за модну ревију и спортску олимпијаду. 
 Последњег дана „Дечје недеље“, Градски оркестар 
је, за најмлађе житеље општине, приредио изванредан 
јесењи концерт из циклуса „Четири годишња доба“, на 
коме су, поред чланова оркестра, наступила и два хора – 
предшколске групе и млађих разреда ОШ „Милан 
Муњас“. Тога дана у гостима су им били и другари из 
Стублина, који су заједно са њима уживали у лепим 
мелодијама и популарним дечијим песмама, тако да су у 
добром и веселом расположењу „испратили“  ового-
дишњу манифестацију.

Маскенбал на убским улицама

Концерт Градског оркестра посвећен најмлађима

Млађе предшколске групе свој маскенбал одржале су у Вртићу



 У селу Такову завршена је изградња растеретног канала 
Кленовица – Тамнава дужине 426 метара, који ће тридесетак 
домаћинстава уз ове две реке заштитити од поплава. На том 
потезу је, приликом сваке јаче кише, долазило до изливања 
и плављења околних домаћинстава и пољопривредног 
земљишта, због чега су мештани годинама трпели велике 
штете. Изградњом растеретног канала, који је заједничка 
инвестиција Јавног предузећа „Србијаводе“ и општине Уб, 
ово подручје биће сигурно, а људи и имовина безбедни. 
 Поводом изградње канала у Такову, председник општи-
не Уб Дарко Глишић наводи да је локална самоуправа, 
поучена лошим искуствима из претходног периода, ове 
године предузела низ превентивних мера одбране од 
поплава.
 - Уз велику помоћ „Србијавода“  и директора тог јавног 
предузећа Горана Пузовића решили смо проблем домаћин-
става насељених уз Тамнаву и Кленовицу, која су, при свакој 
већој  киши, била под водом тако да Таковчани сада више 
неће морати да стрепе за своје домове, окућнице и имања.  
Јавно предузеће „Србијаводе“ је финансирало радове, чија 
је вредност 1,3 милиона динара, док ће општина сносити 
трошкове експропријације власницима шуме, кроз коју је 
прокопан канал. Врло сам захвалан тим људима, који су не 
чекајући да комплетну администрацију завршимо, дозво-
лили да се уђе у шуму, чиме су показали одговорност према 
својим комшијама, истакао је Глишић.

Јавно предузеће „Србијаводе“ је 
финансирало радове, чија је вредност 1,3 
милиона динара, док ће општина сносити 

трошкове експропријације власницима шуме, 
кроз коју је прокопан канал

ТАКОВЧАНИ ЗАШТИЋЕНИ
ОД ПОПЛАВА

ЗАВРШЕНА ИЗГРАДЊА КАНАЛА

КЛЕНОВИЦА – ТАМНАВА
УБСКИ СУВЕНИРИ У ТРГОВИНИ “КРАЉ“

ЈА ВОЛИМ УБ
Фотографије старог и новог Уба, градског трга, 

убске Цркве и већине нама драгих локација 
пресликане су на шоље, чаробне кугле, привеске, 
магнете, специјални камен, слагалице, подлоге за 

миша...  Све под слоганом: “Ја волим Уб“.

 ЈП „Србијаводе“ радиће и главни растеретни канал Грачица-
река Уб у Совљаку и, како каже Глишић, то је захтевнији и 
неупоредиво скупљи посао, јер ће и канал бити знатно дужи.
 „Вредност радова је 17 милиона динара, плус експро-
пријација, што ће укупну инвестицију да доведе на 200.000 евра, 
али улазимо у њу. При крају само са прикупљањем докумен-
тације и мислим да ако би све било како треба, чак и ове године 
могли бисмо да кренемо у неке радове, чиме би сви они који су у 
ранијим периодима страдали од Грачице били заштићени“.
  У циљу заштите од поплава, до краја године биће уређено и 
корито реке Тамнаве у доњем току, на уливу у Колубару, како би 
се повећао њен протицајни профил и смањила опасност од 
изливања.

 На радовима изградње канала, ширине два метра на 
дну, а пет на врху, са одбрамбеним насипом на левој обали 
висине два метра, било је ангажовано ваљевско предузеће 
„Ерозија“. По речима Ђорђа Малешевића, одговорног лица 
за ову инвестицију,  пре почетка радова разматране су разне 
могућности за решавање проблема поплава у Такову.
 - Река Кленовица, сама по себи, није до сада правила 
проблеме, али Тамнава, изливајући се у Врелу, долазила је 
пољима фронтално и пунила њено корито. Самим тим, 
долазила је иза леђа нашег одбрамбеног система и плавила 
куће, имања и пољопривредне површине. Пошто је у овом 
делу Тамнава прочишћена пре три године и не излива се 
приликом великих вода, дошли смо на идеју да вода, која се 
излива на мосту у Врелу и долази фронтално, буде 
„ухваћена“ овим каналом и спроведена поново у Тамнаву, 
како не би наставила свој пут низводно и плавила 
домаћинства при свакој мало већој киши. Десна обала 
корита је остављена без насипа да прихвати велику воду из 
Врела, а сам одбрамбени насип изграђен  је на левој обали 
канала и његова кота је на коти круне Тамнаве, тако да све 
док је Тамнава у свом кориту на овом потезу, канал ће 
функционисати. На самом каналу налазе се два цеваста 
пропуста - један на локалном путу и други који се ради 
армираним бетонским цевима Фи 1200 са изливном и 
уливном грађевином. На изливној грађевини је жабљи 
поклопац који ће се у случају надоласка веће воде у Тамнави 
него у каналу затворити, тако да неће доћи до повратног 
ефекта и изливања Тамнаве у брањено подручје, објаснио је 
дипл. инг. Ђорђе Малешевић улогу и начин функционисања 
растеретног канала у Такову.

Председник општине Уб и његов заменик
током обиласка радова у Такову

Д.Недељковић

 Редовне купце и посетиоце Трговине “Краљ“, ових 
дана, дочекало је пријатно изненађење. “Прави” Убљани 
сигурно нису остали равнодушни када су на издвојеном 
рафу, чувене радње у главној улици, угледали јединствене 
сувенире на којима се налазе готово сва важна обележја 
убске општине.
 Сувенир је предмет или ситница који се купује на 
путовањима за себе или за неког вама драгог. Сврха 
сувенира је да вас подсети на место које сте посетили, 
одређене догађаје или особу. Ипак, када се на њима налази 
ваш град, они добијају неку посебну димензију. Трговина 
“Краљ” се потрудила да ови предмети изгледају “светски”, 
јер Уб заиста има чиме да се поноси. Фотографије старог и 
новог Уба, градског трга, убске Цркве и већине нама драгих 
локација пресликане су на шоље, чаробне кугле, привеске, 
магнете, специјални камен, слагалице, подлоге за миша..., а 
све под слоганом “Ја волим Уб“.

 “Краљ“ је већ годинама синоним за успешну трговину, 
која још од 1991.године, и легендарног Мике Краља, 
представља један од симбола наше вароши. С тога и не чуди 
што су баш његови наследници дошли на идеју да на овај 
начин обрадују своје суграђане.
 - Од Мике смо научили да непрестано проширујемо 
понуду артикала, да ослушкујемо захтеве потрошача и да на 
тржишту препознамо квалитет. Изнад свега, од њега смо 
научили да љубазношћу и поштовањем према купцу јасно 
ставимо до знања да је у центру пажње и да ћемо изаћи у 
сусрет свакој његовој жељи. Зато смо решили да, у сарадњи 
са нашим пријатељима из фотографске радње “Пани“, 
унапредимо асортиман артиклима који промовишу наш град. 
Уб то заслужује, а нама, који га волимо, пуно је срце када 
људи, који су посетили наш град, са собом понесу нешто што 
ће их подсећати на наше место- истиче Милош Миловановић, 
сувласник Трговине “Краљ“, уз захвалност “Гласу Тамнаве“, 
Стефану Теодосићу, Воји Раонићу, Душану Петровићу и 
убској Цркви на фотографијама које су украсиле све ове 
предмете.
 Уколико имате дилему шта да поклоните драгој особи, 
погледајте понуду убских сувенира у Трговини “Краљ“ и - 
нећете погрешити. M.M.M.

522.октобар 2015.г.ОПШТИНА УБ

Милош Миловановић



ПРЕДСТАВЉЕНА ЛОВАЧКА КУЋА

МОДЕРНО И РЕПРЕЗЕНТАТИВНО ЗДАЊЕ
Привредно друштво „Фазанерија“ уприличило свечаност поводом завршетка радова на новом објекту 

за пружање услуга ловног туризма, у чију изградњу и опремање је уложено преко 150.000 евра

 Годину дана након почетка градње, на ловно-риболо-
вном комлексу „Фазанерије“ завршени су сви радови на 
Ловачкој кући, модерном и репрезентативном здању, у чију 
изградњу и опремање је уложено преко 150.000 евра. Објекат 
је намењен за пружање услуга ловног туризма и на површини 
од око 500 метара квадратних располаже са смештајним 
капацитетом од шест соба, великим дневним боравком са 
терасом, видиковцем са простором за обедовање на врху 
зграде, канцеларијом, свлачионицом и кланицом за склади-
штење и расецање меса дивљачи. 
 Успешно окончање радова на Ловачкој кући, Привредно 
друштво „Фазанерија“ је крајем прошле недеље обележило 
представљањем новог објекта и пригодном свечаношћу, којој 
су, поред тамнавских ловаца, присуствовале и бројне званице 
из убске и суседних општина. Присутне је поздравио директор 
ПД „Фазанерија“ Зоран Марковић и подсетио да је изградња 
ловно-риболовног комплекса, који је у власништву Ловачког 
удружења „Тамнава“, започета 2005. године.
 - Пре десет година овде ничега није било, али уз свеср-
дно залагање  чланова Скупштине нашег Удружења и свих 
ловаца у претходном периоду, успели смо много тога да изгра-
димо и урадимо, а Ловачком кућом смо заокружили целину 
која је неопходна за ловни туризам, првенствено пернате 
дивљачи. Урадили смо најбоље што смо могли и сматрам да је 
наша Ловачка кућа један од најлепших објекат такве врсте у 
Србији, укључујући и бившу Југославију, рекао је Марковић, 
захваливши се свима који су својим залагањем и чињењем 
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допринели да комплекс убске „Фазанерије“ постане бисер 
ловног и риболовног туризма у Србији. 
 Један од заслужних је и Драган Јеремић, директор 
ваљевске Дирекције за изградњу који је, обраћајући се прису-
тнима, указао да Уб има најлепше ловиште и најуређенији 
комлекс за ловни туризам на простору Колубарског округа, 
док је председник Ловачког савеза Србије Драган Шормаз 
рекао да је „импресиониран“ Ловачком кућом и читавим 
комплексом „Фазанерије“.
 - Као председник Ловачког савеза, које има 75.000 
чланова, могу да кажем да је Ловачко удружење „Тамнава“ 
најбоље у Србији по свим резултатима, констатовао је Шор-
маз и обећао помоћ и подршку Савеза  у даљем проширењу и 
осавремењавању „Фазанерије“.
 Честитке тамнавским ловцима и захвалност свима који 
су помогли да Ловачка кућа буде изграђена упутио је и пред-
седник општине Уб Дарко Глишић, истакавши да је тај објекат 
на понос не само тамнавским ловцима, већ и читавој 
општини. 
 Ловачка кућа на Убу у наредном периоду требало би 
постане и Едукативни центар ловства Србије. За ту намену, 
недостаје још неколико пунктова на едукативној стази, а да би 
се они изградили неопхода је помоћ надлежног министар-
ства, Ловачког савеза и локалне самоуправе.

Услужно бушење
и чишћење

бунара

014/463-213
064/160-71-60

Мија Ранковић,
Брезовица

Д.Н.

ЧАСОПИС

Најбоље место
за вашу рекламу ! 064/2180-588

Будући Едукативни центар ловства Србије

Захвалан свима који су помогли:
Зоран Марковић (десно)
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ИЗРАДА ПЕЧАТА

Краља Петра бр.17, Уб
Тржни центар "Лазић" (на спрату)

064/2180-588

за 30 минута

за ПРЕДУЗЕТНИКЕ, ПРИВРЕДНА ДРУШТВА,
СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ, СКУПШТИНЕ ЗГРАДА,

СУДСКЕ ВЕШТАКЕ, СУДСКЕ ПРЕВОДИОЦЕ,
ЛЕКАРЕ, АДВОКАТЕ, ФАКСИМИЛИ, ДАТУМАРИ ...

 Девета “Ловачка гулашијада“ на Убу, остаће упамћена 
као једна од најслабије посећених до сада. Временске 
прилике нису ишле на руку тамнавским ловцима током 
припремања овогодишње манифестације, која традицио-
нално отвара сезону лова. Због обилних падавина, претхо-
дног викенда, одржана је дан раније, у суботу 10.октобра. Да 
ли због лошег времена, или због одређених ограничења 
приликом пријављивања екипа, учешће на гастрономском 
надметању у главној улици на Убу узело је тек петнаест 
екипа- дупло мање него прошле јесени.
 И поред тога, општи је утисак да је конкуренција била 
јака- јер учествовали су они најупорнији. Добра закуска, која 
је на убској Гулашијади загарантована, ни овога пута није 
изостала. Трочлани жири, састављен од представника екипа 
који су извучени из “шешира“, након получасовног већања, 
победу је, по пети пут, доделио Радовану Пантићу из 
Бањана. 
 - Време нас овога пута није послужило, али смо се, и 
поред тога, лепо дружили и размењивали искуства, што је и 
основна сврха ове манифестације. Ловачко удружење је, 
због недоличног понашања и различитих проблема претхо-
дних година, овога пута хтело да заведе ред. Екипе су биле 
састављене искључиво од чланова удружења, што се 
одразило на број учесника. Ми смо, ипак, овде да “бранимо“ 
углед ловаца, јер познато је да су ловци добри људи. Све у 
свему, задовољни смо учешћем и надамо се већој масовно-
сти и лепшем времену наредне године- истакао је победник, 
чија екипа “Јуче, данас, сутра“ већ неколико година бележи 
победе на сличним манифестацијима широм Србије.
 Друго место на овогодишњој Гулашијади заузела је 
екипа “Магаза“, на челу са Томиславом Андрићем из Сов-
љака, док је трећепласирана била екипа “Три бокала“ под 
вођством са Србислава Пауновића и Бојана Босиљчића.

 Мањи број екипа него иначе, унео је пометњу међу 
појединим учесницима. Мишљења о будућности ове 
манифестације била су подељена, а сви се слажу да убску 
Гулашијаду треба омасовити.
 - И поред лоших временских прилика, лепо смо се 
дружили на још једној Гулашијади на Убу. Ипак, општи је 
утисак да смо ове године имали премало  екипа. Као ловац и 
редован учесник, али и неко ко учествује у организовању 
ове манифестације, сматрам као промашај одлуку да се 
учешће у спремању гулаша сведе само на ловце. Наравно 
да Ловачка гулашијада припада ловцима али, поред тога, 
мислим да треба да будемо мало флексибилнији према 
осталима који желе да учествују, пре свега због масовности 
коју ова манифестација и овај град заслужују. Као добар 
пример може нам послужити “Сајам зимнице“ у Коцељеви и 
њихова гулашијада која је из године у годину све 
посећенија. Надам се да ћемо догодине имати више среће 
са временом и  да ћемо угостити већи број наших сугра-
ђана- рекао је за “Глас Тамнаве“ Томислав Јуришић, 
потпредседник бањанске секције ЛУ “Тамнава“.
 Ђорђе Илић Жућа је редован учесник “Ловачке 
гулашијаде“, од њеног покретања до данас.
 - За разлику од претходних година, овогодишња 
Гулашијада је равна катастрофи. Мислим да ова манифе-
стација заслужује окупљање макар 50 екипа, без обзира 
било у њима ловаца или не. Ограничење да свака екипа 
мора имати по три ловца директно се одразила на масо-
вност, али и саму посету. Велики број мојих другара баш 
због тог ограничења није могао да учествује. Сви смо овде 
дошли да се дружимо. Моја екипа учествује од прве године и 
увек ћемо бити присутни, без обзира на временске прилике. 
Ипак, мислим да озбиљно треба радити на масовности 
убске Гулашијаде, поготово ако знамо да се у  Коцељеви 
недавно окупило чак 150 екипа- став је главног кувара екипе 
“Аутоделови Шоне“.

ДЕВЕТО ОКУПЉАЊЕ ЛОВАЦА НА УБСКОЈ ГУЛАШИЈАДИ

ПРКОСИЛИ ТМУРНОМ ВРЕМЕНУ И КИШИ
Да ли због лошег времена, или због ограничења приликом пријављивања екипа на чланове 
ловачког удружења, учешће на гастрономском надметању у главној улици на Убу узело је 

тек петнаест екипа- дупло мање него прошле јесени.

СТАВ УЧЕСНИКА

Три првопласиране екипе
са овогодишње Гулашијаде

Милован Миловановић

Екипа “Аутоделови Шоне“



ПРОЈЕКАТ МАЛТЕШКИХ ВИТЕЗОВА

ИСПУЊЕНЕ ЖЕЉЕ

 Убски основци, који су почетком ове године учество-
вали у пројекту „Зажели жељу“ (Make a wish to the Sovereign 
Order of Malta) Амбасаде Сувереног Војног Малтешког Реда, у 
четвртак 15. октобра, у холу ОШ „Милан Муњас“, преузели су 
поклоне. Тридесет два спортска бицикла стигла су на адресу 
школе пре десетак дана, а уручена су ученицима који су има-
ли скромније, а практичне жеље. На конкурсу, на коме су до 
50 речи, морали да опишу своју жељу, учествовали су 
ученици од првог до осмог разреда школа са поплављених 
подручја.
    Међу 3.500 послатих формулара, прихваћене су 1.793 
жеље, после чега је у Монте Карлу одржана донаторска 
добротворна вечера. Посебне похвале добило је троје 
ученика школе „Милан Муњас“, јер су њихове жеље биле 
упућене другим особама. Брат и сестра, Јована и Никола 
Марковић из Лончаника, пожелели су својој другарици 
Кристини Гајић нова електрична инвалидска  колица, а за 
ученицу Александру Ћираковић из Мургаша остварење 
жеља била је столица за купање инвалидних лица, коју би 
поклонила својој сестри. Одушевљени хуманим гестом убс-
ких ученика, Комисија је сврстала њихове жеље као 
најоригиналније и најкреативније па су 32 бицикла, огрев за 
једну убску породицу и неопходна медицинска помагала 
стигла су на жељене адресе. 

Остварене жеље: 32 бицикла, инвалидска 
колица, столица за купање инвалидних лица 

и огрев за једну породицу.

    Награђеним ђацима, који су у пратњи родитеља, својих 
другова и наставника присуствовали свечаном уручивању 
вредних поклона, обратила се прво директорка школе 
Живана Баратовић, која је подсетила присутне на процедуру 
реализације пројекта:
 - Током реализације овог пројекта, највише смо сарађи-
вали са општином Уб и њеним представницима, са предсе-
дником Дарком Глишићем и његовим сарадником Гораном 
Марковићем, посредством којих смо добили прилику да 
учествујемо у овој активности. Сматрали смо како се добро, 
увек, добрим враћа, па смо посебним поклонима, наградили 
три ученика која су показала хумани гест. 

    Јована, Никола Марковић и Александра Ћираковић, на 
поклон од школе, добили су таблет рачунаре, уз све честитке и 
аплаузе присутних.
    Дарко Глишић председник општине Уб објаснио је у 
обраћању присутнима, а касније и медијима, да ни сам није 
био свестан, када је у децембру прошле године, разговарао са 
амбасадором Албертом ди Луком, да у оволиком обиму ова 
акција може да се реализује и усрећи много породица:
 – Најбитније, од свега је што међу децом има хуманости 
да пожеле нешто лепо другом, а не само себи. Ову акцију 
сматрам и као победу наше средине, јер се показује и вредност 
коју ви, као родитељи, усађујете својој деци. То је и ваша 
победа – рекао је  председник Глишић.

Награђени, јер су своје жеље поклонили 
другој особи: Александра Ћираковић, 
Никола Марковић и Јована Марковић

Награђени, јер су своје жеље поклонили 
другој особи: Александра Ћираковић, 
Никола Марковић и Јована Марковић

Д.Капларевић

 Заводу за јавно здравље Ваљево, 1.октобра, дистри-
буирано је 5.060 доза вакцина против грипа, за сезону 
2015/16. Истог дана, Дому здравља Ваљево прослеђено је 
2.500 доза, Дому здравља Љиг и Осечина по 500 доза, у 
Мионицу и Уб је стигло по 460, а у Лајковац 440 доза. За 
потребе вакцинације дела здравствених радника, сам 
Завод задржао је 200 доза. 

ДОМ ЗДРАВЉА УБ

ПОЧЕЛА ВАКЦИНАЦИЈА
ПРОТИВ ГРИПА

У убски Дом здравља пристигло 460 доза 
вакцина. Хронични болесници, гојазни и 

труднице, имају предност.

 У питању је инакти-
висана вакцина „Influvac“, 
произвођача  „Abbot t 
Biological b.v.“, а дистри-
бу тер  ј е  била  фирма 
„Farmalogist” из Београда. 
Делотворна је за вирус 
грипа типа А (Х1Н1 и Х3Н3) 
и вирус типа Б. Састав 
вакцине је у складу са пре-
порукама СЗО за северну хемисферу и одлу-ци ЕУ за ову и 
предстојећу годину. 
 Вакцинација против грипа се препоручује особама са 
хроничним болестима плућа, срца и бубрега, дијабети-
чарима, свим лицима старијим од 65 година, као и гојазним 
особама и трудницама које имају ризичну трудноћу. Овакав 
вид заштите се препоручује и лицима који су запослени у 
колективима као што су домови здравља, болнице, домови 
за стара лица и јавним установама, а под ризиком су да 
оболе од грипа.
 Дому здравља Уб је прослеђено 460 доза које су 
расподељене по сеоским амбулантама: у Бањанима (40 
доза), Памбуковица (40), Радљево (40). У периоду од две 
недеље, у матичном Дому здравља, од добијених 340, 
утрошено је 240 доза.  
 Пре него што се одлучите за вакцинацију неопходно је 
да се консултујете са својим лекаром. Битно је да пацијент 
није под вирусом и да није алергичан на јаја и остале 
компоненте вакцине. Имунитет се стиче две до три недеље 
након примања вакцине, па је препорука да се вакцинација 
обави пре зиме када је вирус грипа најактивнији. Д.К.

Ученици ОШ “Милан Муњас“  са својим новим бициклима
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- Парадајз
- Краставац
- Црни лук
- Бели лук
- Шаргарепа
- Першун
- Целер
- Цвекла
- Купус
- Зеље
- Спанаћ
- Краст. за туршију
- Плави парадајз
- Тиквице
- Папарика
- Љуте папричице
- Кромпир
- Боранија
- Блитва
- Празилук
- Рен
- Печурке
- Јаја
- Карфиол
- Броколи
- Ротква
- Јабуке домаће
- Крушке
- Брескве
- Нектарине
- Смокве
- Грожђе
- Банане
- Ораси очишћени
- Суве шљиве
- Шипуре
- Мандарине
- Диње

50,60,70,80
50, 60, 80

40, 50
400

50, 60
20

50, 60
50, 60, 80
30, 35, 40

20
100, 120

100,120,130
20, 30, 40

30,40,50,70
50, 60, 80

10
40, 50

100,120,150
20

20, 30
300,400,500

200
13,15,17,20
50,60,70,80

100
50, 60
50, 60

50,80,100
80
80

150
100, 120

120,130,150
800,1000

300
50, 60
140
60

ПИЈАЧНИ БАРОМЕТАР - УБ
јед.мере цене

кг
кг
кг
кг
кг

ком.
ком.

кг
кг

веза
кг
кг
кг
кг
кг

ком.
кг
кг

веза
ком.

кг
кг

ком.
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг

Приредила: Љ.Симановић, 2.октобра 2015.
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Протеклих дана НЛБ банка је доделила награде најуспeшнијим 
пољопривредницима у области органске производње. 

Радослав - Лале Грујичић из Памбуковице је припремио 
најбољи пројекат, а свих милион динара (колико је новца 

добио) утрошиће за сушару на соларну енергију.

ГАЗДИНСТВО ГРУЈИЧИЋ ИЗ ПАМБУКОВИЦЕ ПОБЕДНИК
ЧЕТВРТОГ “NLB ORGANIC” КОНКУРСА  

МИЛИОН ДИНАРА
ЗА ОРГАНСКУ ПРОИЗВОДЊУ

 Више од 40 регистрованих пољо-
привредних газдинстава пријавило се 
ове године на четврти конкурс “НЛБ 
банке“ Београд за најбоље пројекте из 
области органске производње и прераде 
хране, којим се пружа подршка даљем 
развоју тог вида пољопривредне про-
изводње. Стручни жири, донео је одлуку 
да је најбољи пројекат Радосава Груји-
чића, сертификованог произвођача 
органске хране газдинства Грујичић из 
Памбуковице.
 НЛБ банка Београд је ове године 
наградила три најбоља пројекта новча-
ним наградама у укупној вредности од 
1.400.000 динара. Најбољи пројекат 
Радослава Грујичића награђен је новча-
ном донацијом од 1.000.000 динара, дру-
гу награду и износ од 300.000 по одлуци 
жирија припала је Стевици Крачуњелу из 
Дупљаје код Беле Цркве, а трећу награду 
и 100.000 динара добио је пројекат 
Милорада Аћимовића из Футога.
 Победник конкурса има 18 хекатра 
земље коју обрађује. Поред органске 
производње, бави се и сточарством, а у 
свему му помажу само најближи чла-
нови породице.
 - Победа ми је велика част али и 
подршка у даљем раду. Бавим се 
органском производњом већ шест 
година и није било лако. Можда треба 
пустити на почетку свакога да проба да 
сам успе и види како је- каже победник 
Грујичић.
 Производња органске хране захте-
ва не само рад и знање већ и значајна 
средства, због чега је пољопривредни-
цима било какав облик субвенција 
итекако од помоћи. На имању Грујичића 
све се производи на еколошки чистом и 

здравом земљишту, у чистом окру-
жењу  и  без  употребе  хемијских 
средстава.
 -Ангажована је цела моја поро-
дица и стално има да се ради, током 
целог дана, а у сезони ангажујемо и 
сезонске раднике. Овај вид је много 
захтевнији од конвенцијалног јер у тој 
производњи можете користити разна 
хемијска средства за заштиту биља 
што је у органској строго забрањено. 
Постоје нека средства из конвенцио-
налне производње која се могу кори-
стити али само уз одобрење Министа-
рства пољопривреде. За сваки тако 
купљени производ се шаље доку-
ментација: декларација, слика амба-
лаже, фискални и готовински рачун и, 
тек након добијеног одобрења, може се 
користити. Такође је битно и обавезно 
да се сваки дан воде записи о радним 
активностима као и продатој роби.  
Можда то све звучи мало комплико-
вано али се човек брзо навикне. Ово је 
посао који, пре свега ,морате да волите, 
а онда вам и ништа не пада тешко - 
закључује Грујичић.

Радослав Лале Грујичић
са наградом од милион динара

Радослав Лале Грујичић
са наградом од милион динара

 Металско предузеће „Зимпа“, које 
послује у саставу компаније „Галеб 
гроуп“, огласило је продају свих некре-
тнина на Убу, по почетној цени од 1,4 
милиона евра.  На продају је понуђен 
цео пословни комплекс са 13 објеката  
(производне хале, складиште и управна 
зграда) укупне површине око 8.000 ква-
драта и преко два хектара грађевинског 
земљишта у фабричком кругу, али не и 
производња. Прво јавно надметање и 
прикупљање понуда биће одржано 29. 
октобра, а заинтересовани купци су у 
обавези да доставе сопствену меницу 
или банкарску гаранцију у износу од 8,4 
милиона динара, односно  пет посто од 
почетне цене. У компанији „Галеб гроуп“, 
су  спремни  да  са  потенцијалним 
купцима преговарају и о продаји дела 

Књигу ’’УБ И УБЉАНИ’’, аутора 
Милана Миловановића, током 
октобра 2015-те, моћи ћете да 
набавите по акцијског цени од 
400.оо динара по примерку у 
редакцији ГЛАСА ТАМНАВЕ

у Тржном центру Лазић (на спрату).

ГРУПАЦИЈА „ГАЛЕБ“ ПОНУДИЛА НА ПРОДАЈУ ПОСЛОВНИ КОМПЛЕКС „ЗИМПЕ“ 

ПОЧЕТНА ЦЕНА 1,4 МИЛИОНА ЕВРА
На продају све некретнине, али не и производња, која ће се преселити 

на другу локацију уколико би се нашао купац за цео комплекс

некретнина, међутим уколико би се 
нашао купац за цео комплекс, фабрика 
би се преселила на другу локацију на 
Убу, која је у власништву „Галеб гроуп“. 
На тој локацији, површине пет хектара, 
био би изграђен нови погон и наста-
вљена производња трезорских, против-
пожарних и врата за станове, челичних 
каса и сефова, зидних трезора, касета за 
новац, као и многих других производа 
од метала - контејнера за становање, 
приколица, канти за смеће, полица, 
ормара,  поштанских  сандучића, 
билборда. 
 Убско предузеће „Зимпа“, које је 
деценијама  било један од лидера у 
производњи  металских производа на 
српском и југословенском тржишту и 
међу водећима на Балкану у области 

М.М.М.

производње сигурносне опреме, некада 
је запошљавало и до 300 радника.   Од 
2007. године, када је приватизована, 
„Зимпа“ послује у саставу шабачке 
групације „Галеб“.  Тренутно је на пла-
тном списку 45 запослених, који раде на 
новој и савременој опреми, али с обзи-
ром да је то далеко мање од располо-
живих производних капацитета „Зимпе“, 
продаја дела комплекса,  који није у 
функцији, требало би да омогући реша-
вање појединих проблема насталих у 
пословању предузећа. Д.Н.

Металско предузеће “Зимпа“



 На платоу испред Градског трга, у организацији 
Градске библиотеке „Божидар Кнежевић“, одржан је Мини 
сајам књига. Преко 2.000 наслова издавача као што су 
„Лагуна“, „Мали принц“,“Лом“, „Отворена књига“, „Лео 
комерц“, „Вулкан“, као и издања убске библиотеке, нашли су 
се на продајном месту од 10. до 22. октобра, у периоду од 9 
до 19 часова (колико је то кишно време дозволило). Убски 
Мини сајам осмишљен је као увертира 60. Међународном 
београдском сајму књига и поводом тога и цене књига биле 
су сајамске (од 10 до 40 одсто ниже).

У ГРАДСКОМ ПАРКУ - ТРГУ

МИНИ САЈАМ КЊИГА
 Основна школа „Милан Муњас“ придружила се обеле-
жавању Светског дана хране, у петак 16. октобра, учешћем 
ученика трећег разреда, њихових родитеља, учитеља и 
представника Дома здравља Уб у акцији припремања и 
аранжирања здравих намирница. У трпезарији школе, док су 
пажљиво слушали предавање, ђаци трећаци служили су се 
разним воћем, поврћем, житарицама и млечним произво-
дима, украшеним на посебан, креативан начин. 
 На богато осмишљеној трпези, нашли су се ражњићи од 
грожђа, комадића јабука, крушки, нектарина, велико срце од 
малина испуњено разним другим воћем, интересантна сова 
од патлиџана, две палме од банана и кивија и разни други 
аранжмани од намирница које би требало свакодневно сви да 
узимамо, уместо грицкалица и слаткиша. Правилан ланац 
исхране, расподелу намирница током дана и начин стварања 
енергије, објаснила је Андреа Теодосић, мајка ђака трећака, 
дипломирани инжењер биофарминга, а предавање је допу-
њено излагањем Јована Штрбца, лекара опште праксе Дома 
здравља Уб. Њему су се придружиле Слађана Марјановић 
главна сестра и Сања Тауз, патронажна сестра.
 Циљ предавања  био је формирање свести о правилној 
исхрани код ученика, начину производње, чувања и при-
преме, што је, већином, изгубљено савременим начином 
живота. Ученици често за доручак једу чипс и пију кока-колу, 
што ствара лоше навике, води ка гојазности и дијабетесу. 
Требало би запамтити да једна чаша кока-коле садржи у себи 
две чаше шећера.

СВЕТСКИ ДАН ЗДРАВЕ ХРАНЕ

ТРПЕЗА ПРЕПУНА ВОЋА

 Поводом 9. децембра, Међународног дана борбе против 
корупције, Агенција за борбу против корупције расписала је 
наградни Конкурс за ученике основних и средњих школа, 
студенте факултета и просветне раднике на тему: „Да ли 
треба да будем храбар да бих био поштен?“ 
 Оваквим конкурсима Агенција жели да скрене пажњу на 
то да је едукација кључна за превенцију корупције, те стога 
подстиче школски систем да се бави понуђеним темама и 
укључује најмлађе чланове друштва у промишљање о 
етичности. Циљ оваквих активности је јачање понашања које 
не толерише корупцију, за шта је потребна шира подршка 
друштва, јер образовни систем није његов изоловани део, а 
понашање одраслих пресудно обликује понашање младих.
 Ученици и студенти могу самостално или у групама да 
учествују на конкурсу у оквиру две категорије: литерарни рад 
и кратки филм, а просветни радници за категорију „преда-
вање“. Текст конкурса може се преузети на сајту Агенције 
(www.acas.rs), док је рок за слање радова 27. новембар. 

ЛОКАЛНИ АНТИКОРУПЦИЈСКИ ФОРУМ УБА

НАГРАДНИ КОНКУРС
ЗА ОСНОВЦЕ И СТУДЕНТЕ

„Да ли треба да будем храбар да бих био 
поштен?“ - је тема овогодишњег конкурса 

Агенције за борбу против корупције

НОВА ТЕХНОЛОГИЈА И СТАРЕ НАВИКЕ

Њ.В. МОБИЛНИ

 Убљани су највише куповали књиге за децу и књиге у 
виду поклона, а највише су се распитивали за наслове као 
што су „Прича о два града“ Чарлса Дикенса, роман продат у 
200 милиона примерака, који није био до скоро преведен код 
нас и „Греј“ Е.Л. Џејмс, четвртог наставка „Педесет нијанси - 
сиве“. Највернији купци су, претежно, жене.

  Депресија, она психичка, је болест 21 века. Борба за 
неки бољи (материјални) живот довела нас је до великог 
отуђења једних од других. А одатле до депресивног 
стања је само мали корак. Многи су прибежиште нашли 
на друштвеним мрежама (углавном на Фејсбуку). Стекли 
су многобројне ’’пријатеље’’, које никад нису видели, а 
неће их, највероватније, ни видети. Свакодневно по 
неколико сати проводе седећи испред монитора... Само 
што не уђу унутра, у тај виртуелни свет, у којем је све 
могуће - а, практично, није ништа јер све само обична 
слика...
 Мобилни телефони све више постају главни осло-
нац, најбољи друг, једини контакт са околином... Све 
чешћа ‘’идила’’ и у убским кафићима је: за столом су 
двоје-троје младих, не гледају се и не слушају, зуре у 
своје екранчиће, куцкају, вуку прстима, мрште се или 
смеју... Проговоре тек по неку реч (част изузецима), 
разиђу се са пар речи... Најчешће, то су:’’Видимо се на 
Фејсу!’’
 Све мање се комуницира лицем у лице, а све више 
порукама. У Коцељеви, недавно, две тинејџерке се 
растају, после очигледно, дуге шетње речима: ‘’Све ћу ти 
детаљно објаснити у поруци...’’ 
 Ипак, врхунац је био, када је још поодавно, један 
наш песник, познат и признат, изјавио у интервјуу, да 
песме пише искључиво у мобилни телефон (!?).  Да, 
јасно је писало: у мобилни телефон.
 А тек пре петнаестак година, мобилни је био луксуз 
који није могао свако да приушти, а било је, сећамо се, 
чак и непристојно прекинути разговор због јављања на 
позив. Сада, сасвим је нормално, и без онога - извини, 
прекинути разговор и, једноставно, рећи: Ало! А онда 
развезати разговор заборављајући на онај започети - 
лицем у лице.
 И, ето зашто смо депресивни, зашто немамо концен-
трацију, зашто нам недостаје емпатија, зашто не разу-
мемо једни друге... Створили смо нове навике, а нова 
технилогија и стари начин живота... То се не слаже. M.M.

Преко 2.000 наслова на продајном
месту на убском Градском тргу

Преко 2.000 наслова на продајном
месту на убском Градском тргу

Д.К.

Д.К.

Школска трпезарија:
Правилна исхрана код ученика
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 Последњег дана октобра навршиће се 
осам година од трагичне смрти Биљане Андрић 
(1969) на совљачком путу у времену између 
22.30 и 23.00 часа. Својевремено, случај је 
изазвао велику пажњу јавности, јер је почини-
лац у аутомобилу црвeне боје, са оштећеним 

ЦРНА ХРОНИКА

ГДЕ ЈЕ БИЉАНИНА
НЕВИНА ДУША?

делом фара, побегао са места, вероватно, случајног удеса и, без гриже 
савести, успео да се реши аутомобила или да поправи оштећења - тако 
да истражним органима није успело да га открију ни после осам година 
интензивног трагања.
 Није заборављена Биљана. Пре свих, две сестре близнакиње (она 
је била трећа на рођењу), као и сви други, памте је као изузетну, честиту 
особу... Била је, кажу, богоугодне природе, једна од оних душа које и 
после смрти, поготову насилне, остају на земљи лутајући у потрази за 
својим правом да се појави пред рајским вратима. Колико је веровати 
парапсихолозима, да не помињемо веровања у народу, њена душа 
мора  пронаћи свој мир, а тако ослободити и мучног сталног притиска у 
глави онога ко је побегао са места несреће. Кажу, даље, да се, у оваквим 
случајевима, на дан смрти, пали бела свећа у најближој цркви или на 
месту несреће... То су нека веровања... Можда нешто има у томе јер 
обреди сличне врсте нису настали случајно, а није  ни мали број 
сведока који тврде да су се ослободили тешког бремена, који су носили 
годинамa на својој савести. 
 Биљана је страдала недужна. Можда није крив ни починилац. Али, 
у сваком случају, обоје би требало да имају спокој - свако у свом свету. 

ПРОДАЈЕМ ПЛАЦ од 12 ари у 
улици Милована Глишића на 
Убу (попречна са Радничком). 

Поседује све неопходне 
инфраструктурне прикључке.

064/5505-097

ИЗДАЈЕМ нов намештен 
двоипособан СТАН у 
Београду код Палате 

правде- Савски венац.
Цена:350 евра  063/364-955

МАЛИ ОГЛАСИ

ПРОДАЈЕМ 
ПОВОЉНО 

ЊИВУ
од 66 ари
у Врелу.
Власник

063/71-43-450

ПРОДАЈЕМ КУЋУ у улици 
Проте Матеје на Убу 

(попречна са улицом Браће 
Ненадовића). 200 м2 са 

стамбеним простором на 
три нивоа: приземље, 

спрат и поткровље
+ помоћна кућа

са гаражом 45 м2
Плац од 5 ари

Тел. 060/444-94-09

НЕВРЕМЕ ОШТЕТИЛО КРОВОВЕ 17.ОКТОБРА

НАЈКРИТИЧНИЈЕ КОД ОБДАНИШТА
 Невреме ,  у поподневним 
часовима, у суботу 17. октобра, 
подсетило је грађане Уба и око-
лине на немиле мајскe поплавe 
2014. године. Снажан олујни ветар, 
померио је црепове на крововима 
кућа, па је многима прокислo, а 
улична канализација није могла да 
прими сву количину воде која је 
пала, па су многе улице на Убу, 
неколико часова биле под водом, а 
саобраћај је био обустављен.
 Још једном се показало да су 
најугроженији доњи делови улица 
Краља Петра Првог и Милоша 
Селаковића (код Предшколске 
установе). Велика количина падавина, за кратко време, запушила је кишну 
канализацију па се учинило да ће поплава потрајати. На срећу показало се да 
се радило о краткотрајном загушењу.

ФОТО УБОД АУТОМОБИЛ У РЕЦИ

Фото: Мирослав Петровић (Фејсбук)

Улица Милоша Селаковића:
Фотографија која нас подсећа

на мај прошле године

Улица Милоша Селаковића:
Фотографија која нас подсећа

на мај прошле године
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Издајем четворособан 
намештен стан

у Првомајској улици.
060/444-94-09



У ОРГАНИЗАЦИЈИ УДРУЖЕЊА
УБСКИ ОМЛАДИНСКИ КЛУБ

ПОЧЕО “УрБан ФЕСТ“
Мини културно-уметнички фестивал отворен 

ликовном радионицом „Креативни дан“ за 
децу са посебним потребама

 Ликовном радионицом „Креативни дан” за децу са 
посебним потребама из Удружења „Живимо заједно” и 
обележавањем Дечје недеље, 10. октобра почео је „УрБан 
Фест”, мини културно-уметнички фестивал у организацији 
Удружења убски омладински клуб. У питању је пројекат који је 
изабран за финансирање на овогодишњем конкурсу Мини-
старства омладине и спорта  у склопу програма „Млади су 
закон”, а његов циљ је унапређење квалитета живота деце и 
омладине ометене у развоју. Радионица је одржана у Галерији 
„Свети Лука“ уз учешће двадесетак чланова Удружења „Живи-
мо заједно”, који су  заједно са младим убским уметницима, 
родитељима, као и наставницима и ученицима из убске ОШ 
„Милан Муњас” и бањанске ОШ „Рајко Михаиловић” украша-
вали и осликавали предмете од дрвета, керамике, стакла и 
картона. Радове настале на радионицама биће у прилици да 
виде и Убљани на продајној изложби у новембру, а у оквиру 
„УрБан феста” биће одржана и ликовна колонија за младе са 
посебним потребама, коју ће својим присуством подржати 
убски академски сликари и вајари. 
 - Желим да се захвалим свима који су подржали почетак 
„УрБан Феста”, првенствено волонтерима и уметницима који 
су реализовали ликовну радионицу и са пуно пажње, љубави 
и посвећености радили са децом. Лепо је било видети младе 
људе окупљене око једног циља и насмејана лица деце, те се 
надам да ће се и остали наши суграђани укључити у програме 
фестивала и тако на прави начин промовисати хуманост и 
солидарност у нашем граду, каже Јелена Павловић, пројект-
менаџера Убског омладинског клуба.  

 Основна школа „Рајко Михаиловић“ из Бањана 
организовала је трибину о болестима зависности и новим 
трендовима у превенцији, на којој је говорио неуропси-
хијатар, проф. др Иван Димитријевић са Медицинског 
факултета у Београду. Осим ученика и наставника, велико 
интересовање за ово предавање показали су и бројни 
родитељи, тако да је сала била испуњена до последњег 
места за седење и стајање. Током трибине, др Димитри-
јевић говорио је о врстама психоактивних супстанци 

У БАЊАНСКОЈ ОСНОВНОЈ ШКОЛИ

ТРИБИНА О БОЛЕСТИМА
ЗАВИСНОСТИ

У препуној школској сали предавање 
одржао проф. др Иван Димитријевић са 

Медицинског факултета у Београду

 Пројектом је планирано и осликавање зидова графитима, 
хуманитарни концерти, позоришне представе, књижевне 
вечери и мини сајам књига. Сав новац прикупљен током ових 
активности намењен је деци са инвалидитетом и опремању 
њиховог Дневног боравка. 

понаособ, упозоривши да све 
више младих има контакте са 
дрогама у све ранијем добу, 
због чега је неопходна при-
мена програма превентивног 
деловања  и континуирана 
едукација  ученика нижег 
школског, па чак и предшкол-
ског узраста, како би се деци 
указало на штетне последице 
употреба дрога, потенцијалне 
опасности и негативне утицаје 
на понашање. Велика пажња 
посвећена је и новим видо-
вима зависности, као што су 
синтетичке дроге (има их пре-
ко 4.500), интернет, коцкање, 
видео-игрице, адреналински 
спортови, као и  најновијим сазнањима о светским истра-
живањима у области превенције, дијагностике и лечења 
болести зависности. 

 Директор бањанске школе Бошко Сарић истиче је да је 
најважнији циљ ове просветене установе здравље ученика 
и њихова безбедност, те да ће сличних, едукативних три-
бина бити и у наредном периоду. Он се посебно захваљује 
др Љиљани Лeштарић, лекару у Амбуланти у Бањанима и, 
тренутно, специјализанту на психијатрији, која је најзаслу-
жнија што је школа за госта имала др Ивана Димитријевића, 
професора Медицинског факултета.

Др Иван Димитријевић 

За трибину у Бањанима
владало је велико интересовање

Д.Н.

Д.Н.

Foto {olja, bela
Puzzle A4
i u obliku srca

Foto jastuk

PHOTO BOOKnovo!

Majica 50% pamuk
50% poliester

490

600

850

900

VELIKI IZBOR FOTO POKLONA SA VA[IM FOTOGRAFIJAMA

Spoj umetničkog dizajna i Vaših fotografija, 
sačuvaće Vaše uspomene od zaborava na 
najlepši način. Napravite svoju foto priču ili 
memoare sa letovanja, svečanosti i slavlja. 
Mogućnosti su mnogobrojne...

Учесници радионице и волонтери
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Општинско веће општине Мионица је, на седници одр-
жаној 14. октобра, прихватило Извештај о раду и План рада за 
образовно-васпитну 2015/16.годину Дечјег вртића ''Невен'' и 
упутило га Скупштини општине на разматрање и усвајање. 
Констатовано је да је локална самоуправа обезбедила добре 
услове да мионички вртић у пуној мери обавља своју дела-
тност васпитања, образовања, неге, исхране и здравствене и 
социјалне заштите деце. Према речима директорке ове уста-
нове Бранке Петровић, обавезним предшколским програмом 
су обухваћена сва деца са територије Општине, што је и зако-
нска обавеза. Са друге стране, из године у годину је при-метна 
тенденција раста броја деце у вртићу у Мионици, док на терену 
број полазника константно опада. У складу са тим, а на пре-
длог председника општине Мионица Бобана Јанковића, биће 
размотрена могућност проширења смештајних капацитета 
вртића ''Невен'' у Мионици доградњом постојеће зграде.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ПРИХВАТИЛО ПЛАН
И ПРОГРАМ ''НЕВЕНА''

РАЗМОТРИЋЕ СЕ МОГУЋНОСТ
ПРОШИРЕЊА ВРТИЋА

Продужен рок за уговарање репрограма старог 
дуга корисника услуга ''Водовода''

Предшколска установа “Невен“

На подручју мионичке општине у току су активности 
на неколико значајних пројеката у области комуналне и 
путне инфраструктуре, а прошле седмице градилишта  је 
обишао председник општине Бобан Јанковић са сарадни-
цима. Према његовим речима, наредне године ће за миони-
чку локалну самоуправу бити инвестиционе. 

- Изградња резервоара ''Разбојиште'' у Попадићу 
запремине 500 кубних метара воде напредује по плану. 
Суинвеститори овог пројекта су "Дирекција за воде" и 
општина Мионица. Вредност радова је 22 милиона динара, 
а извођач је "Јединство" из Ужица. Ради се по најсавреме-
нијим методама, рок за извођење радова је 120 дана, уз 
надзор "Дирекције за изградњу и развој општине Мионица". 
Пројекат је веома значајан јер ће се његовим завршетком 
обезбе-дити стабилно и редовно снабдевање водом за 
пиће подручја Бање Врујци и села Попадић, Ракари, Берко-
вац, Команице, Дучић, Горњи Мушић, Маљевић и Вртиглав. 
Поред редовних активности на поправци кварова и одржа-
вању, ЈКП ''Водовод Мионица'' истовремено изводи и 
радове на замени дотрајалих азбестних цеви које су један 
од главних узрока великих губитака на локалној водоводној 
мрежи. У току су радови у селу Вртиглаву, где су на деоници 
од око 680 метара уместо азбестних постављене поли-
етиленске цеви промера Φ160. Такоће у Селу Мионица се 
ради на постављању предвиђених 400 метара  полиети-
ленских цеви промера ф60 чиме ће бити решен проблем 
водоснабдевања 20 домаћинстава. Замена цеви је према 
инвестиционом плану за текућу годину већ завршена у Крч-
мару и Мратишићу, а радиће се и у Кључу и Бањи Врујцима 
– каже први човек мионичке општине Бобан Јанковић.

Председник Јанковић обишао
радове на ''Разбојишту''

РЕАЛИЗУЈУ СЕ ЗНАЧАЈНИ ПРОЈЕКТИ

ПРИОРИТЕТ СУ КОМУНАЛНА
И ПУТНА ИНФРАСТРУКТУРА

На овој седници је дата сагласност ЈКП ''Водовод Мио-
ница'' за продужење рока до којег се може закључити уговор о 
репрограму старог дуга корисника комуналних услуга до краја 
ове године, с обзиром на економске могућности корисника у 
циљу ефикасне наплате дуга.

Већници су у даљем току седнице утврдили предлог 
Одлуке о објављивању Информативног билтена општине 
Мионица, Решење о именовању чланова Надзорног одбора 
новооснованог ЈКП ''Мионица'', дата је сагласност на Одлуку 
Управног одбора ЈКП ''Водовод Мионица'' о начину обрачуна 
изведених радова на инвестиционом одржавању објеката 
комуналне инфраструктуре, утврђен је предлог Решења о 
образовању и именовању Тима за спровођење Регионалног 
програма стамбеног збрињавања избеглица, а разматрани су 
и захтеви грађана. 

Каратисти ''Мионице'' су одлично стартовали у новој 
сезони, пошто су на Купу уже Србије за полетарце, пионире и 
наде одржаном у Чачку освојили 10 медаља у катама, 3 
златне, две сребрне и пет бронзаних. Под вођством тренера 

Такође, у оквиру ревитализације електро мреже, 
након Горњег Лајковца, Робаја и Рајковића, где се тренутно 
ради, планирају се радови на мрежи ниског напона и у 
Крчмару, Буковцу и Голупцу. Према договору са Електро-
дистрибуцијом Ваљево до краја године ће бити урађени 
нови водови на далеководима на линијама ''Брежђе'', ''Козо-
мор'' и ''Планиница'', а извршиће се и раздвајање до сада 
зависних линија ''Козомор'' и ''Планиница''.

Коначно, када је у питању путна инфраструктура, 
управо су завршени радови на асфалтирању пута кроз 
Ђурђевац на које су мештани овог села чекали деценијама. 
Укупна вредност инвестиције је 18,2 милиона динара, a 
aсфалтирана је деоница у дужини од око 2,5 километара.

НА КУПУ УЖЕ СРБИЈЕ КАРАТИСТИ ''МИОНИЦЕ'' 
ОСВОЈИЛИ ДЕСЕТ МЕДАЉА

ОДЛИЧНИ НА СТАРТУ СЕЗОНЕ

Драгана Туфегџића, Јелене Туфегџић, Мирослава 
Васиљевића и Марије Старчевић наступило је 17 
такмичара, а златом су се окитиле пионирке Тања 
Станојевић у апсолутном нивоу, Нада Вучићевић у 
свом нивоу, као и ката тим пионирки (Марковић, 
Станојевић, Вучићевић). Сребрна одличја понеле 
су полетарка Јана Поповић у апсолутном нивоу и 
пионирка Анђела Марковић у свом нивоу. Бронза-
не медаље су освојиле полетарка Анђелија Јевто-
вић у апсолутном нивоу, пионирке Нада Вучиће-
вић у апсолутном нивоу, Сара Јевтовић у свом ни-
воу, као и женске наде Ива Латиновић и Мина Попо-
вић у својим нивоима. Иако нису освојили медаље 
у апсолутном нивоу, пласман на Куп Србије у овој 
категорији обезбедили су полетарци Никола Секу-
лић, Хелена Павловић и Милица Мијаиловић, 
пионирка Анђела Марковић и Мина Поповић.

А.К.

А.К.

А.К.

Радови на “Разбојишту“

Наставља се ниска успеха: Мионички каратисти
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Пише: ВЕРОЉУБ БАБИЋ

      Сedmi Festival zimnice. Najboqi  
i najpose}eniji do sada, сa najvi{e 
izlaga~a i najve}om kolonom kotli}a.

                

  KOCEQEVA DOBILA 
GALERIJSKI PROSTOR

  Uz Festival zimnice u Koceqevi je odr`ana i Druga 
me|unarodna umetni~ka kolonija. Zapo~eta pro{le 
godine na inicijativu nastavnice u penziji, koceqeva~ke 
slikarke Dane Babovi}, uz podr{ku Jasmine Gaji} iz 
Zavi~ajnog odeqewa  Biblioteke u Koceqevi Kolonija je 
omogu}ila umetnicima da zavi~aj prika`u na svoj na~in.
  Nastoje}i da o`ive autenti~ne zavi~ajne predele, 
slikari zavi~ajci kreiraju sopstvenu simboliky, 
balansiraju}i izme|u  onog {to se ne mo`e dosegnuti i 
promeniti do onog {to do`ivqavamo kao uobi~ajenu 
stvarnost. Kao poseban kuriozitet name}u se zavi~ajni 
motivi, vi|eni o~ima umetnika, slikara iz Beograda, 
Vaqeva, [apca i Rusije. Na svojim platnima они pokazuju 
ono {to nam je godinama promicalo, mo`da malo 
nedore~eno i nerazja{weno, a sve sa te`wom da se oseti  
- estetska funkcija уметности.
  Pro{le godine umetnici su svoje radove 
prikazali u radnom prostoru male sale Doma kulture, a 
ove godine u zgradi zavi~ajnog muzeja otvorena je 
galerija. 
   Po re~ima Neboj{e Ostoji}a, direktora, ovaj 
vi{enamenski  objekat koristi}e se za likovne i druge 
izlo`be, kwi`evne ve~eri, radionice i kao de~je 
odeqewe. 
  -Galerija u Koceqevi raspolaga}e sa 120 kva-
dratnih metara u koje smo, zahvaquju}i op{tini, 
ulo`ili oko milion dinara. Radove izvodi koceqe-
va~ka firma Mikrostan i o~ekujemo da do nove godine 
svi radovi budu zavr{eni, ukqu~uju}i i opremawe, 
istakao je Ostoji}.
  Galerija }e raditi radnim danom od 7-15 ~asova a 
po potrebi i du`e. Izlo`ene su slike u~esnika Druge 
likovne kolonije i sve se mogu kupiti po cenama procewe  
nim od strane stru~ne komisije iz reda akademskih 
slikara sa Uba.
  Prikupqena sredstva }e biti upotrebqena za nabavku 
repromaterijala za u~esnike kolonije. 

    Tokom trajawa Festivala Koceqeva je bila 
prestonica zimnica pa je i ministarka Zorana 
Mihailovi} izjavila da bi  svaki grad u Srbiji mogao da 
se ugleda na Koceqevu. Bio je to i utisak mnogih od oko 
12.000 posetilaca ovogodi{weg Festivala.Zatim su 
progla{eni najboqi ajvar, xem i vo}ni sirup, koji su 
svojim vlasnicima doneli nagrade i priliku da do 
narednog Festivala nose titulu najboqeg. Nagrade su 
dobili i oni kolji su kuvali najboqi gula{, a `iri 
posetilaca je glasao za  najboqe de~je radove posve}ene 
zimnici.
   U popodnevnim ~asovima odr`an je i Sedmi 
festival folklora, koji je otvorio De~ji ansambl  KUD 
”Tamnava” Koceqeva. U~estvovalo je osam dru{tava: 
”Mi}a Staji}” iz Krupwa, ”Bawanski izvori ” iz Bawana, 
”@isel” iz Omoqice, ”Ma~vanka” iz Klewa, ”Prva iskra” 
iz Bari~a, ”Izvor” iz Vaqeva, Akademsko dru{tvo Vi{e 
turisti~ke {kole sa Novog Beograda i doma}in 
”Tamnava” Koceqeva. Smotra je bila revijalnа, а sva 
dru{tva su se predstavila sa dve koreografije u dva 
kruga.
   Festival je zavr{en veli~anstvenim koncertom 
Dejana Petrovi}a i Big Benda, koji je privukao najvi{e 
publike do sad. Нije izostalo ni kolo na odbojka{kom 
terenu.  Vatromet koji je usledio nakon toga bio je {lag 
na torti jo{ jednog odli~no organizovanog Фestivala 
зимнице, najboqeg do sad.
   Koceqeva je po~ela da ̀ ivi za овај Festival и за 
то дa svaki slede}i bude boqi и ve}i od prethodnog.
 A sve je poчело  2009.godine sa 40 izlaga~a i tridesetak 
kotli}a.

ПРАТЕЋЕ ПРИРЕДБЕ ФЕСТИВАЛА ЗИМНИЦЕ У КОЦЕЉЕВИ

  Da sve bude u najboqem redu pobrinuo se veliki 
broj u~esnika ~ije anga`ovawe nije bilo vidqivo tokom 
festivala. Od ekipe zadu`ene za ure|ewe prostora i 
{tandova, u~enika koji su oslikavali staze pa do 
policijаца koji su, jo{ jednom, dokazali da se red mo`e 
odr`avati i bez ka`wavawa. Uspehu ove manifestacije 
doprineлo je i niz prate}ih priredbi kojima je dopuwen 
program Festivala.
   Dok su u petak ujutru izlaga~i pripremali svoje 
{tandove, na teniskim terenima Dvorca Ivanovi} odr`an 
je teniski turnir na koјеm je u~estvovao 31 takmi~ar. Po 
re~ima organizatora Neboj{e Ili}a, trenera TK” Kraq” 
de~aci i devoj~ice su prikazali veoma lep tenis. U 
kategoriji do 10 godina Marko Vasi} je pobedio Valentinu 
Babovi}, kod devoj~ica je Elena Babovi} dobila Andrijanu 
Stankovi}, a kod de~aka je Luka @ivanovi} bio boqi od 
Aleksandra Momirovi}a.

             АКЦИЈА ЦРВЕНОГ КРСТА
 U isto vreme je u maloj sali Doma kulture po~ela 
akcija dobrovoqnog davawa krvi, koju je organizovao 
Crveni krst Koceqevе sa Zavodom za transfuziju крви iz 
[apca. Prikupqeno je 40 jedinica dragocene te~nosti, a 15 
u~enika Sredwe {kole je po prvi put dalo krv.  
  Sutradan je odr`ana vanredna akcija u saradwi sa 
Institutom za transfuziju iz Beograda na kojoj je 
prikupqeno jo{ 40 boca, a u~estvovali su i davaoci iz 
Bijeqine, Modri~e, [apca Vaqeva, Planinarsko dru{tvo 
Cer i Udru`ewe gra|ana Kraqevina Srbija. Pored ovih 
akcija Crveni krst Koceqevе je, sa Domom zdravqa, за sve 
posetiоце organizovao besplatno  merewe krvnog pritiska 
i {e}era u krvi.
   U petak je, nakon sve~anog otvarawa, odr`an 
{kolski kviz Dolinom Tamnave. U poznavawu zavi~aja 
u~enika osnovnih {kola najvi{e znawa pokazala je ekipa iz 
Dragiwa zahvaquju}i, pre svega, izvanrednom Nikoli 
Leonti}u. Drugi su bili osmaci iz  Koceqeve, a tre}i 
Kameni~ani.
             ТРАДИЦИОНАЛНИ СУСРЕТИ ЖЕНА
 Tradicionalni septembarski Susreti `ena upri-
li~eni povodom sedam decenija od formirawa AF@ 
odr`ani su u petak u restoranu Metropol. Agilna 
predsednica Udru`ewa `ena Koceqeve Gordana Jovi} i 
ovoga puta je okupila veliki broj `ena iz svih krajeva 
biv{e Jugoslavije.
   U petak popodne je, u Zavi~ajnom muzeju, otvorena 
Izlo`ba }ilima kao i novoizgra|eni galerijski prostor na 
spratu. ]ilime, kao deo srpske nacionalne ba{tine, od 
vrednih doma}ica iz ovog kraja prikupili su radnici Bib-
lioteke na ~elu sa Jasminom Gaji} a prisutnima je, o ovoj 
narodnoj rukotvorini  izra|ivanoj na razboju, nadahnuto 
govorila etnolog Mira Milo{evi} Markovi}. Posetioci su 
potom na spratu mogli videti ostvarewa slikara, u~esnika 
druge Me|unarodne likovne kolonije.

       КОНЦЕРТ ДО КАСНИХ САТИ
 Za muzi~ki zavr{etak prvog dana Festivala 
pobrinuo se KUD ”Branko Cvetkovi}” iz Beograda, a rok 
koncert grupe Ulični psy trajao je u [ah klubu  do duboko u 
no}.
 Vreme je u subotu, za razliku od prethodnog dana 
bilo idealno pa je i defile velikog broja dece na karne-
valu i maskenbalu izgledao predivno, a u isto vreme nalo-
`ene su i vatre za takmi~ewe u pripremawu lova~kog 
gula{a. 

НАЈБОЉЕ ОРГАНИЗОВАН ДО САДА
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АСФАЛТИРАЊЕ У ЈАБУЧЈУ

РЕШЕН
ДУГОГОДИШЊИ

ПРОБЛЕМ
 Асфалтирањем старог макадамског пута, 
који повезује центар Јабучја са горњим крајем, 
решени су проблеми великог броја мештана 
највеће месне заједнице у општини. Ова 
изузетно фреквентна деоница, која је некада 
важила за главни пут, дужине 200 метара, од 
сада ће бити приступачнија свима који су се од 
центра Јабучја запутили ка горњем крају, 
односно Селу Лајковац али и појединим 
селима убске општине. Радове на овом путу 
обишли су заменик председника општине 
Андрија Живковић и заменик директора 
Дирекције Предраг Марковић.

БОЈИЧИЋ ИЗ СПС-а
ПРЕШАО КОД ВУЛИНА

ПОЛИТИЧКИ ТРАНСФЕР У ЛАЈКОВЦУ

 Након што је председник лајковачке 
општине и председник ОО СПС у Лајковцу 
Живорад Бојичић напустио СПС и прешао 
у Покрет социјалиста Александра Вулина, 
главни одбор СПС-а распустио је Општин-
ски одбор у Лајковцу и формирао Привре-

 Водоснабдевање житеља лајковачког села 
Јабучје биће решено до краја године. Како 
најављују из општинске управе у рад ће бити 
пуштено постројење за прераду воде, јер је у овом 
селу пре четири године саграђен артерски бунар 
чија је издашност довољна да покрије потребе за 
пијаћом водом две трећине становника Јабучја.
 До краја ове године пијаћа вода ће стићи до 
центра Јабучја, јер је водоводна мрежа стигла до 
два школска објекта, цркве, капеле, сеоског дома, 
здравствене и ветеринарске амбуланте. Након 
тога наставиће се са ширењем водоводне мреже 
према сеоским домаћинствима, која ће према 
речима председника лајковачке општине Живо-
рада Бојичића воду за пиће из овог водовода 
добити до половине идуће године.
 Проблема у водоснабдевању има и у селима 
Маркова Црква, Словац, Ратковац до Придворице. 
У току је и израда техничке документације за при-
марну разводну мрежу од Придворице,Стрмова 
до насељеног места Пепељевац. А како каже 
Бојичић, постоји и договор са Ваљевом да 
општина Лајковац купује воду са изворишта 
Пакље.
 Комуналном предузећу "Лазаревац", које 
газдује постројењем за прераду воде у Непри-
чави, општина Лајковац је понудила споразум који 
подразумева партнерски однос Лазаревца и 
Лајковца у смислу производње пијаће воде у селу 
Непричава. Први човек Лајковца каже да се нада 
да ће руководство београдске општине Лазаревац 
решење овог проблема схватити као један од 
примарних циљева јер ће се тиме како каже 
решити водоснабдевање ове две суседне 
општине.

ВОДОСНАБДЕВАЊЕ

У ЈАБУЧЈУ ПИЈАЋА ВОДА
ДО КРАЈА ГОДИНЕ

Први човек општине Лајковац каже да је то урадио 
због жеље за личном, професионалном политичком 

афирмацијом и жеље да сарађује са Вулином.

 - Он је човек који решава про-
блеме, који је хуманиста и искрени 
левичар. И себе ту препознајем, јер 
покушавам да будем исти такав 
откако сам закорачио у свет поли-
тике- рекао је Бојичић.
 Председник лајковачке општине 
истиче да је Покрету социјалиста 
приступио и зато што је то партија 
искрене левице и поручује да се нада 
да ће доћи време да сви српски 
социјалисти буду у једној странци, 
јер је неопходно постојање јаке 
левице на политичкој сцени Србије.
 - Наглашавам да из СПС-а нисам изашао да би „растурио“ њен 
општински одбор у Лајковцу јер нисам у сукобу ни са ким, али ни да да 
би остао на председничкој функцији те општине- нагласио је Бојичић и 
додао да није позвао никога из своје некадашње странке да му се 
придружи, али да ће свима који то желе врата бити отворена.
 Председник Покрета социјалиста Вулин истакао је да се та странка 
од свог оснивања води идејом да у њој има места за све, али не и за 
свакога због чега ПС никада није покушавао да се наметне бројношћу, 
већ само квалитетом.
 - Живорад Бојичић је доказ да ПС рачуна на најбоље, на честите, 
часне, праве српске домаћине. Ово је срце Србије, у срцу Србије, ПС 
сада може да каже да има човека који води општину зато што су тако 
хтели њени грађани, заједно са нашим коалиционим партнерима из 
СНС и зато што воли општину-, рекао је Вулин.
 Председник Покрета социјалиста је истакао да су пред Србијом 
избори на које ће та странка изаћи у коалицији са Српском напредном 
странком.
 - Наш први интерес је да борба, коју је повео Александар Вучић, 
буде завршена победом за све грађане Србије. Ово је наш допринос тој 
победи- поручио је Вулин.

СПС У ЛАЈКОВЦУ ФОРМИРАО ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
НА ЧЕЛУ СА ГОРАНОМ САВИЋЕМ

ЈЕДАН ЧОВЕК НИЈЕ ПАРИЈА

мени орган. За председника овог органа постављен је Горан Савић, а 
изабрано је и шест чланова Привременог органа, кога чине: Јагош 
Лончар, Јованка Гомилановић, Сузана Јанковић, Владимир Mарић, 
Јован Савичић, Гордана Пауновић Живановић
 У СПС-у кажу да су сви чланови општинског руководства партије 
остали у СПС, осим сада већ бившег председника Живорада Бојичића, и 
да се, његовим одласком , није „урушио“ Општински одбор. Из СПС-а 
поручују, да одлуку, да ли ће Бојичић бити и даље председник Општине 
Лајковац или не треба да донеса СНС. Седам одборника СПС-а у 
Скупштини општине Лајковац, који су остали чланови партије, су и 
даље део владајуће коалиције, председник Скупштине је и даље Јагош 
Лончар, својевремено дугогодишњи председник лајковачких соција-
листа, чланови Општинског већа из редова СПС су задржали своје 
функције, као и остали директори у јавним предузећима.
 У СПС-у кажу да уколико избори буду расписани до краја године у 
том случају ће Привремени орган водити партију до избора, а у 
супротном, избор за ново руководство Општинског одбора уследиће у 
наредан два месеца. Милован Миловановић

Живорад Бојичић

 Председник општине Лајковац и досадашњи члан Социјалистичке 
партије Србије Живорад Бојичић напустио је, почетком октобра, ту 
странку и приступио Покрету социјалиста. Како је објаснио на 
конференцији за медије у ОО ПС у Лазаревцу, којој је присуствовао и 
председник те странке Александар Вулин, одлуку о преласку је донео 7. 
августа због жеље за личном, професионалном политичком афирма-
цијом,кao и жеље да сарађује са Вулином.

Решен проблем у Јабучју
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Lajkova~ka panorama

Пројекат “Информисање јавности путем часописа 
Глас Тамнаве о  дешавањима и догађајима у раду 

локалне самоуправе Лајковац, као и из других 
области живота и рада у општини Лајковац“
- суфинансијер пројакта општина Лајковац
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 Предшколска установа „Лептирић“, и ове 
године, реализовала је богат програм за Дечју 
недељу, која трајала од 5. до 9. октобра. 
Предшколци су за традиционални Дан отворених 
врата посетили општинско руководство, где су 
добили одговарајуће поклоне. Од осталих 
активности, значајна су и посета Градској 
библиотеци, дружење са члановима еколошке 
секције Основне школе ,,Миле Дубљевић'' 
поводом Светског дана животиња, посета Трећем 
фестивалу науке у Културном центру  у Лајковцу, 
дружење деце из  Јабучја  са  припадницима   
Полицијске станице Лајковац на тему безбедности 
у саобраћају и многи други садржаји.
 ПУ ,,Лептирић'' Лајковац спровела је и велику 
хуманитарну акцију ,,Чеп  за  хендикеп'', гостовали 
су предшколци на локалном радију – деца из  ППГ 
из Словца, Ратковца и Маркове Цркве, припремна 
предшколска група посетила је  Манастир  
Боговађа, организоване су спортске игре у Хали  
спортова у Лајковцу, посета сеоском газдинству... 

 Комитет за културу града Великие 
Луки у Псовској области у Русији приредио је 
поставку скулптура Милутина Ранковића и 
калиграфија Жарка Станковића, под називом 
"Светлост вере-изложба српских уметника". 
Кустос изложбе била је Олесја Балабанова 
Белкова, режисерка из Москве. По речима 
Белкове, ликовни стручњаци из поменуте 
области високо су оценили скулптуре 
Милутина Ранковића и поручили да је част 
галерији која излаже такве експонате.

 Недавним ребалансом буџета општина 
Лајковац определила додатних милион динара за 
финансирање трошкова вантелесне оплодње у 
2015.години. Да се у овој општини итекако води 
рачуна о будућим поколењима сведочи и податак 
да број покушаја код појединачних парова није 
ограничен, али и да је овај вид финансијске помоћи 
доступан свима на целој територији Републике 
Србије, без обзира на место становања, што је 
јединствен случај у нашој земљи. По речима 
Андрије Живковића, заменика председника 
општине Лајковац, овакав вид помоћи је неопходан 
имајући у виду пад наталитета са којим се 
суочавамо последњих година.
 - Улагањем додатних средстава у борбу 
против “беле куге“ желимо да наставимо са 
добрим резултатима које смо остварили на овом 
плану, јер досадашњи проценат успешности 
вантелесних оплодњи је веома висок. Општина 
Лајковац се труди да на разне начине утиче на 
повећање наталитета, а један од значајних видова 
помоћи је и финансијска подршка незапосленим 
породиљама у износу од 120.000 динара али и 
запосленим од 60.000 динара. Такође, у последње 
време значајна средства се улажу у реконструкцију 
школских и предшколских установа у Лајковцу, 
Јабучју и Ратковцу. Једноставно, рачуница је јасна. 
Улагањем у младе нараштаје, улажемо у лепшу 
будућност наше средине- наглашава Живковић.

ЈЕДИНСТВЕНИ У СРБИЈИ
ЛАЈКОВАЦ УЛАЖЕ ЗНАЧАЈНА СРЕДСТВА У ПРОЈЕКТЕ ВАНТЕЛЕСНЕ ОПЛОДЊЕ

- Све више заинтересованих парова. - Број покушаја неограничен.
- Финансијска помоћ намењена свима, без обзира на место становања.

РЕКОНСТРУКЦИЈА ЦЕВОВОДА
У ГЛАВНОЈ УЛИЦИ

СМАЊЕЊЕ
ГУБИТАКА ВОДЕ

У ТОКУ УКЛАЊАЊЕ СТАРОГ
И РУИНИРАНОГ ОБЈЕКТА
ПОРЕД ЗГРАДЕ ОПШТИНЕ

 Након вишегодишње борбе са админи-
страцијом, прибављања неопходне документа-
ције и дозвола надлежних институција, ових дана 
коначно је започето уклањање приватног објекта 
који се налази у непосредној близини зграде 
Општинске управе Лајковац. Ова кућа, и дво-
риште које се налази поред самог улаза у општин-
ску зграду, представљали су ругло које ниједно 
досадашње руководство није успело да реши.
 -  Некадашњим власницима тог стамбеног 
објекта исплаћена је одговарајућа накнада, 
пресељени су на нову локацију, а ми смо на тај 
начин обезбедили услове за чишћење тог 
простора. Након рушења објекта, општина ће 
урадити пројекат партерног уређења у том делу, 
који ће дати потпуно нови изглед простора око 
зграде локалне самоуправе. На тај начин 
настављено је уређење центра нашег града које је 
само део једне велике акције која је започета 
рушењем железничке колоније пре месец дана. 
Поред тога, у нашим даљим плановима налази се 
и измештање зелене пијаце, тако да ће грађани 
Лајковца, у скоријој будућности, имати центар 
какав заслужују- истакао је за “Глас Тамнаве“ 
заменик председника општине Лајковац Андрија 
Живковић.

 Општина Лајковац, у сарадњи са својим 
комуналним предузећем, започела је замену 
азбестних цеви у главној улици Војводе 
Мишића, у дужини од 470 метара. Циљ овог 
пројекта, вредног осам милиона динара, је 
умањење губитака воде.
 У оквиру овог посла предвиђена је замена 
комплетне цевоводне мреже, од некадашње 
“Бајића кафане“ до пијаце, као и прикључака 
који воде до објеката који се налазе у тој улици. 
Рок за завршетак радова је 24.децембар, а 
уколико времеске прилике дозволе овај 
пројекат, који подразумева смањање губитака 
воде за око 20 посто, биће завршен и нешто 
раније. Након тога, предвиђено је расписивање 
тендера за замену азбестних цеви и у осталим 
деловима града, а најпре у улицама Краља 
Петра Првог и Николе Аћевца.

Андрија Живковић

Замена азбестних цеви
у центру Лајковца

Замена азбестних цеви
у центру Лајковца

Руководству општине Лајковац 
електронском поштом стигао је кратак 
допис нових власника ЈП РТВ „Пруга“ 
Мирјане и Небојше Крстића из Обре-
новца. У допису они обавештавају да су, у 
складу са најављеном намером и Законом 
о приватизацији, на јучерашњој седници 
Комисије за продају капитала ЈП РТВ 
" П р у г а "  Л а ј к о в а ц  А г е н ц и ј е  з а  
приватизацију РС, проглашени квалифи-
кованим купцем 100% капитала наведеног 
субјекта. 

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА “ЛЕПТИРИЋ“

БОГАТ ПРОГРАМ ТОКОМ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ
У оквиру вртића спроведен је програм Обојимо 
вртић у радост -  ''Креда црта маштом'', Буквар 
дечијих права,  дружење припремних 
предшколских група  из  издвојених одељења, 
за исте групе организован је турнир у малом 
фудбалу, затим и дружење деце из Јабучја  са 
децом у централном вртићу.
 За најмлађе Лајковчане организована је 
позоришна представа ,,Прљаво  или чисто, није 
све исто'',  затим посета  Стоматолошкој 
ординацији (средње васпитне групе) и 
презентација борилачког   спорта  ,,Реални 
аикидо'' за  све васпитне групе. Последњег дана 
одржана су догађаји.  ,,Симфонија за две 
виолине и вртић'' – старија група и ППГ на 
терену, Безбедност  деце у саобраћају  -  све 
васпитне групе, Изложба  ликовних  радова  
деце   на тему  слогана  Дечје  недеље, и на 
крају: додела награда  групи деце  која  су  
највише узела  учешћа  у  акцији  прикупљања 
чепова у хуманитарној акцији.

ПУ “Лептирић“ Лајковац

САОПШТЕЊЕ

ПРОДАТА
РАДИО “ПРУГА“

ИЗЛОЖБА МИЛУТИНА
РАНКОВИЋА У РУСИЈИ

„Даљи поступак 
приватизације ће се 
одвијати у складу са 
законским прописима и 
за очекивати је да буде 
у целини окончан до 
краја месеца октобра. 
Радујемо се унапред 
будућој, надамо се, успешној сарадњи. 
Користимо прилику да Вам се овим путем 
захвалимо на срдачном пријему, искреној 
и отвореној комуникацији и сарадњи у 
досадашњем периоду. Учинићемо све да, 
заједно са запосленима "Радио Пруге", 
оправдамо Ваша и очекивања грађана 
општине Лајковац, а ако то буде могуће и 
да Вам, у оквиру својих скромних 
могућности, помогнемо да Лајковац 
учинимо бољим местом за живот и рад 
свих становника општине“ – каже се у 
допису Мирјане и Небојша Крстић.

 Општина Лајковац, Туристичка организација 
Лајковац и Друштво љубитеља бициклизма “Југо 
Циклинг“ организоваће, у суботу 24.октобра, са 
почетком од 12 часова, промотиву бициклистичку 
вожњу кроз Лајковац, која ће стартовати код 
Јолића воденице на Колубари. У питању је акција 
којом се, у сарадњи са Владом Норвешке, покреће 
пројекат који подразумева изградњу бицикли-
стичких стаза на простору којем је некада прола-
зила стара “Ћирина“ пруга.
 - Први део изградње бициклистичке стазе 
односиће се на део који повезује надвожњак у 
Лајковцу и стари мост у Ћелијама на Колубари. 
Обавеза општине у овом послу је да уради 
пројекте будућег изгледа ове две локације, а уз 
помоћ средстава норвешке Владе на том потезу, 
дужине два километра, биће урађена бицикли-
стичка стаза која ће повезати већ постојеће стазе. 
Паралелно са тим, ових дана је урађен и пројекат 

ПРОМОТИВНА БИЦИКЛИСТИЧКА ВОЖЊА КРОЗ ЛАЈКОВАЦ, 24.ОКТОБРА

НОРВЕШКА ВЛАДА ГРАДИ
НОВУ СТАЗУ ЗА БИЦИКЛИСТЕ
Трасом, којом је некада пролазила “Ћирина“ пруга, биће изграђена 

бициклистичка стаза дужине два километра

за изградњу стазе која ће проћи кроз цело 
насељено место Рубрибреза, а даљи планови 
подразумеваће и њен наставак ка Ваљеву, кроз 
Непричаву и Словац. На тај начин општина 
Лајковац би, по угледу на велике европске 
градове, у блиској будућности, требала да има 
неколико десетина километара стаза за бици-
клисте- рекао је, у најави овог догађаја, заменик 
председника општине Лајковац Андрија 
Живковић. Милован МиловановићМ.М.М.

М.М.М.



 Хрватско аматерско позориште „Сатиричко казалиште 
младих“ (СКМ) из Славонског Брода, гостовало је са пред-
ставом „Хамлет у пикантном сосу“, у петак 16. октобра, у 
Дому културе Уб. 
 Како позоришни критичар Игор Ружић наводи, енту-
тијазам младих, који чине глумачку екипу, темељи се на 
опуштеној „зезанцији“ на позорници, па понекад брзина игре 
(55 минута), надраста изведбу и пажњу гледалаца.
 Деветнаест чланова позоришта из Славонског Брода, 
дружење са члановима убског аматерског позоришта, наста-
вили су у Клубу Дома културе, који су се показали као прави 

ХРВАТСКО ПОЗОРИШТЕ ГОСТОВАЛО НА УБУ

УЗВРАЋЕНО ГОСТОПРИМСТВО

 Симболика наслова довољно говори. Убљанин 
Милан Божић припремио је и издао несвакидашњу књигу 
поводом 50 година постојања Казнено-поправног дома за 
малолетнике у Ваљеву. Наслов: ‘’Уместо дома - Дом’’, 
довољно говори  о књизи, садржају, времену, ликовима, 
па, и на специфичан начин, о животу, судбинама, 
емоцијама...
 У Клубу Дома културе у Убу, у петак, 16.октобра,  
Радован Пулетић је, не мали број присутних на убској 
промоцији, провео кроз разговоре са аутором и његовим 
сарадницима Слободаном Арсенијевићем (дугогоди-
шњим управником КПД Ваљево) и Бранком Лукићем, 
Божићевим ‘’саборцем’’ у културно-просветној и уметни-
чкој делатности затвореника. Занимљиво вече, како по 
теми о којој се говорило, тако и по саговорницима, 
Пулетић је зачинио низом добро припремљених питања 
и података.

МИЛАН Д. БОЖИЋ

УМЕСТО ДОМА - ДОМ

Пулетић, Божић, Лукић и Арсенијевић

  На почетку, приказан је петнаестоминутни телеви-
зијски филм Радована Лазаревића ’’Држава у држави’’ из 
1997.године, који је употпунио слику и дочарао атмо-
сферу организације затворског живота, посла којим се 
Милан Божић  бавио целог свог радног века. Мотивацију 
за рад на овој вредној књизи, чини се, најбоље је описао 
речима Исидоре Секулић:’’Ако није записано - као да се 
није ни догодило.’’
 Публика је била задовољна. Била је то прилика за 
сусрет уживо са људима који су своје животе посветили 
обликовању и подизању посрнулих, али често, вредних и 
дубокоемотивних осуђеника...                                            м.м.

Пулетић, Божић, Лукић и Арсенијевић

ЈОВАН И. ДЕРЕТИЋ ОДРЖАО ТРИБИНУ НА УБУ

САКРИВЕНА
ИСТОРИЈА СРБА

 Предводник српске аутохтонистичке школе, која 
одбацује теорију о досељавању Словена на Балкан у VII веку, 
публициста Јован И. Деретић гостовао је у убском Дому 
културе, у четвртак 8.октобра. Предмет његовог истражи-
вања је “српска античка историја“, коју званична историјо-
графија не признаје. По Деретићевим речима, историја, каква 
се учи у школама, је фалсификат.
 “ Историја Срба је унакажена и украдена и створена је 
једна пропагандна историја против Срба која је формули-
сана у Бечу, убачена преко Берлинског конгреса и која нам је 
наметнута. Наши ђаци још уче аустроугарску пропаганду - 
антисрпску уместо националне историје“, сматра он.
 Како је истакао, његов рад није једна теза, већ широки 
научни рад заснован на великом броју докумената и доказа - 
рад од пуних 50 година истраживања, писања, прикупљања 
података. Деретић сматра да се велика сеоба никада није 
догодила, а циљ такве тезе је да се Срби представе само као 
дошљаци на овим просторима. Како каже, место Срба у 
историји је неупоредиво значајније и старије него што се то 
представља и намеће кроз фалсификовану историју:
 “Данашњи Срби су директни генетски и културни 
следбеници изворног европског пранарода, насталог у 
време неолита на простору Подунавља и долина притока 
Дунава, на Хелмском (Балканском) полуострву и у околини 
Руског (Црног) мора.“

Наши ђаци уче аустроугарску пропаганду - антисрпску, 
уместо националне историје, истакао је Деретић у 

испуњеном клубу Дома културе Уб

 Гостовање пубицисте Јована И. Деретића привукло је 
велику пажњу Убљана. Клуб Дома културе био је испуњен до 
последњег места и поред тога што је у исто време наша 
фудбалска репрезентација играла историјски меч са 
Албанијом. Након трибине, мишљења присутних остала су 
подељена. Док су појединци подржали Деретићеве ставове, 
други су, пак, остали сумњичави. Једно је сигурно- историју 
пишу победници. С тога се и намеће закључак да званично 
тумачење историје српског народа свакако има доста 
мањкавости.

домаћини, узвративши госто-
примство указано на недавно 
одржаном Осмом фестивалу 
аматерских позоришта  у 
Славонском Броду, почетком 
септембра. Д.К.

М.М.М.

Деретићево предавање изазвало
је велику пажњу Убљана

Деретићево предавање изазвало
је велику пажњу Убљана
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ПИТАМО ЧИТАОЦЕ:

КАКВО ЈЕ ВАШЕ МИШЉЕЊЕ
О ПОНОВНОМ УВОЂЕЊУ РТС ПРЕТПЛАТЕ ?

1922.октобар 2015.г.НАШЕ ТЕМЕ

Бранислав Петровић, дипл. економиста:
 - Мислим да је то још један у низу беспотребних намета 
грађанима Србије од стране државе, поготово што долази у 
овако тешком финансијском тренутку. Очигледно је да је народ 
јако осиромашен, тако да нам тај издатак представља додатни 
проблем. Сама цифра од 400-500 динара, коју незванично 
најављују, није тако безначајна и лично мислим да овај народ 
неће моћи то да плаћа. Свима је јасно да се у Европској унији 
плаћа претплата за ТВ, али ми још увек нисмо део те заједнице. 
Друго, њихов стандард је далеко изнад нашег, па је и нормално 
да измирују државне обавезе, а ми, још увек, не можемо 
функционисати по узору на њих.
Драган Пурешевић, предузетник:
 - РТС редовно гледам као и већина грађана Србије, али 
поновно увођење РТС-претплате је потпуно негативно по мом 
мишљењу. Сматрам да народ треба да има слободу по питању 
избора и, уопште, медија које желе да прате. Устав гарантује 
слободу и у информисању а не да их неко условљава неком 
цифром, коју већина људи не може да измири на месечном 
нивоу. Народ је већ једном, у претходном периоду, рекао шта 
мисли о томе, онда кад је престао да плаћа РТС – претплату. 
Мислим да већина људи у Србији није за то, а држава би 
требала да пронађе неки други начин да плаћа медије.
Драган Радовановић, продавац:
 - Знам да тај медиј мора да се финансира, али нисам 
сигуран да је баш ово прави начин. Мислим да постоји више 
могућности, рецимо, преко кабловских оператера - уз њихову 
претплату, с тим што цифра мора бити мања како би била 
доступна грађанима свих слојева. Имамо пример приватних 
ТВ станица које проналазе друге изворе финансирања, путем 
рекламних блокова и слично. Наплата уз рачун за утрошену 
електричну енергију, такође, није решење. То се показало у 
претходном периоду. Једино решење је да се грађанима 
остави могућност избора, да ли желе да користи услуге Јавног 
сервиса или не, а самим тим и да га плаћају. Свако условља-
вање ће бити погрешан потез, и није право решење.
Душан Париповић, адвокат:
 - Верни сам гледалац РТС-а јер, као пензионер, имам доста 
слободног времена и радо га проводим уз ТВ. Плаћање 
претплате код мене никада није довођено у питање. У претхо-
дном периоду, за мене је то била морална обавеза према овој 
држави и друштву уопште, тако да никада нисам постављао 
питање плаћања. Зна се да би једна телевизија радила, то 
мора да кошта и природно је да се финасира. Проблем је, само, 
што је у овом моменту, у нашој држави, завладала тешка 
беспарица. Народ нема новац за основне животне потребе и 
зато негодује.
Славица Танкосић, конфекционар:
 - Лично мислим да претплату за ТВ треба плаћати, јер ако 
је све друго опорезовано, па зашто не би и то било. Гледам РТС 
и цифра од 400 динара реално није много. То су, у преносном 
значењу, два пакла цигарета која су штетна за здравље, а 
гледање ТВ-а је корисна ствар и лично ми није проблем да 
плаћам. Увек можеш нешто корисно да видиш, да се усавр-
шаваш, да научиш, тако да све што служи за културно узди-
зање није штетно. Мислим да народ, на жалост, неће плаћати 
јер већ многи негодују, поготово корисници “Тотал ТВ“, који 
најављују раскид уговора ако буду морали да плаћају додатно 
претплату.
Спасоје Мирковић, пензионер:
 - За нас, као грађане ове државе, најбоље би било да се 
поново не уведе РТС претплата. Али, пошто се ми, као ни за све 
друго не питамо, онда се морамо помирити са тим. Шта се ту 
може? Знам само да већина становника то не може да плаћа 
редовно и ако је већ уведена, требало је да буде знатно мањи 
износ, него што је у најави. Много људи плаћа кабловску ТВ, 
сада још и ово, то ће заиста бити велики проблем, и додатни 
удар на кућни буџет. Ја поштујем и гледам РТС, плаћам каблов-
ску, али свакако ми се не допада ова идеја...
Србољуб Митровић, геодетски инжењер:
 - Моје мишљење о овом потезу владе је следеће: свака 
власт, кад долази на чело државе, укида ТВ претплату, да би је 
после извесног времена, можда после годину-две, поново 
увела. Шта рећи даље? Ваљда је народу сада све јасно. Начин 
на који желе да је наплате, је смешан - уз рачун за струју. Друго, 
цифра са којом се манипулише, исто тако је превисока за стан-
дард људи на овом подручју. Постоји много начина да се обе-
штети Јавни сервис, ако је то, како кажу, неопходно. Али овај 
потез је директно угрожавање буџета становника ове ојађене 
државе.

УСТАНОВА ЗА КУЛТУРУ И СПОРТ

ПРОГРАМ
Четвртак, 22. октобар у 19 h, 
Клуб Дома културе

СЕЋАЊЕ
НА ЋОПИЋА

 Књижевно-драмско вече у поводу 
обележавања јубилеја -  сто година од 
рођења Бранка Ђопића, великана српске 
и југословенске књижевности и аутора 
велике популарности, чија су дела преве-
дена на 30 језика света. У програму учест-
вују проф. др Воја Марјановић, један од 
наших најугледнијих ћопићолога, драмски 
уметник Тома Курузовић, глумци позори-
шта „Раша Плаовић“ и Радован Пулетић, 
директор Установе за културу и спорт.

Четвртак, 5. новембар, 
Сала Дома културе

БИОСКОПСКЕ ПРОЈЕКЦИЈЕ

ХОТЕЛ
ТРАНСИЛВАНИЈА 2

2 Д цртани филм 
синхронизован на српски језик

 Најновије остварење  редитеља 
Стевана Филиповића (Шишање, Шејтанов 
ратник) већ је награђено златном Ареном 
у Пули и на Сарајево филм фестивалу. У 
овој дирљивој и сурово реалној причи 
игра врсна глумачка екипа, предвођена 
Христином Поповић, Мирјаном Кара-
новић и Драганом Мићановићем.

ПОРЕД МЕНЕ

Петак, 6. новембар у 19 h, 
Галерија „Свети Лука“

МАЈОЛИКЕ
 Отварање изложбе дигиталних 
цртежа и керамике Драгане Купрешанин 
(1982), дипломираног ликовног уметника - 
специјалисте сликарства и графичког 
дизајнера. Изложба „Мајолике“ предста-
вља резултат њеног дугогодишњег рада 
на примени народних мотива као декора-
тивних елемената на керамичким плочи-
цама и са аплицираном орнаментиком.

Од 9-17. новембра, Дом културе

РЕПАСАЖ ФЕСТ
 Осма по реду смотра аматерских и 
алтернативних позоришта са простора 
бивше  СФРЈ,  у  част  глумц а  Раше 
Плаовића и драмског писца Александра 
Поповића.



24.10.2015.г. навршава се четири године  од смрти нашег

ДРАГАНА

Вечно ће се
сећати и жалити

Твоји:
мајка Живка (Ружа)

и брат Драгосав
са породицом

С љубављу
и поштовањем

чувамо успомену
на тебе

Супруга Славица,
ћерка Катарина

и син Предраг са 
породицом

Последњи поздрав
драгом председнику 

ПУПС-а Уб

НИКОЛИ 
ЛУКИЋУ

(1941 – 2015)

ОПШТИНСКИ ОДБОР 
ПУПС-а УБ

Остаћеш заувек у нашим
 мислима и сећањима.

Никада те нећемо заборавити.

Твоје сестре: 
Драгица и Љубинка

са породицама

24.10.2015.г. навршава се четири године  од смрти нашег

ДРАГАНА
МАКСИМОВИЋА

27.10.2015.г. навршава се година од
смрти наше драге сестре учитељице

МИЛЕНЕ СИМИЋ
(1953 - 2014)

Последњи поздрав
драгом председнику 

ПУПС-а Уб

НИКОЛИ ЛУКИЋУ
(1941 – 2015)

Удружење пензионера
општине Уб
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Већ пет година ниси са 
нама, али си сваког трена

у нашим мислима и 
срцима.

Много нам недостајеш,
никада те неће 

заборавити и увек ће те 
волети...

Твоји најмилији: Роска, 
Љиља, Мишко,

Ђорђе и Кристина

25.10.2010 - 25.10.2015

ПРЕДРАГ
БОЈИЋ

23.октобра навршава се
једанаест година од преране

смрти нашег драгог

23.октобра навршава се
једанаест година од преране

смрти мог јединог брата

8.10.2015.г. навршило  се девет
година од смрти нашег драгог

НИКОЛЕ ПАРИПОВИЋА
Д О Ц Е

У срцима чувамо
успомену на твој драги 

лик

Твоји најмилији
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 Поводом обележавања Светског дана хране, убски Дом 
здравља је 16. октобра био домаћин завршне свечаности 
кампање „Октобар месец правилне исхране“, којој су 
присуствовали представници свих здравствених установа и 
институција са подручја Колубарског округа, као и деца награ-
ђена на ликовном и литерарном конкурсу Завода за јавно 
здравље Ваљево. Свечаност је одржана у убском Вртићу, где 
је приређена изложба победничких радова малишана пред-
школског узраста и основаца из региона на тему „Правилна 
исхрана од њиве до тањира“. Након поздравне речи предсе-
дника општине Уб Дарка Глишића и пригодног програма деце 
из обданишта, уручене су награде најбољим учесницима 
конкурса, док су свим патронажним службама Домова здра-
вља и вртићима из Колубарског округа додељене захвалнице 
за допринос кампањи здраве хране.

ОБЕЛЕЖЕН СВЕТСКИ ДАН ХРАНЕ

ЗАВРШНА СВЕЧАНОСТ НА УБУ
Дом здравља био домаћин завршнице 

манифестације „Октобар месец правилне 
исхране“, која је одржана у Вртићу

ШОМО „ПЕТАР СТОЈАНОВИЋ“ УБ

КОНЦЕРТ ЗА
НАЈМЛАЂУ ПУБЛИКУ

Млади музичари, под вођством професорке 
виолине Катарине Луго Ордаз, одржали 

мини концерт у Вртићу

 Овогодишњу концертну сезону, ШОМО „Петар Стоја-
новић“ започела је гостовањем у  Предшколској установи, 
где су млади музичари, под  вођством професорке виолине 
Катарине Луго Ордаз свирали за још млађу публику. 
Малишани су имали прилику не само да чују пробрана дела 
класичне музике и композиције за децу у извођењу четири 
виолине, флауте, кларинета, хармонике и гитаре, већ и да се 
непосредно упознају са тим инструментима, сазнају од чега 
су састављени, како звуче и на који начин се изводи тон.  
Професорка Луго Ордаз је на веома занимљив и деци разу-
мљив начин говорила о сваком инструменту посебно, а 
ученици Музичке школе су све то пропратили пажљиво 
одабраним композицијама, тако да је овај мини концерт 
представљао прави музички доживаљај за малишане из 
Вртића, који су веома знатижељно, пажљиво и са великим 
интересовањем саслушали сваку реч и сваки тон. 
 Концертна гостовања су редовна активност ШОМО 
„Петар Стојановић“, чији су ученици до сада имали наступе 
у свим тамнавским основним школама, а њихов циљ је 
ширење и подстицај опште музичке културе међу младима и 
њихова едукација у ширем, уметничком смислу.

МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА

СЛОВЕНАЧКИ ПОЛИЦАЈЦИ
ПОСЕТИЛИ УБ

Ste-Si
SALON

Marija Jola~i}

060 33 83 964

- PEDIKIR
- MANIKIR
- NADOGRADNJA
  I IZLIVANJE NOKTIJU
- DEPILACIJA

Svete Popovića 48, Ub
(preko puta Silosa)

065/6511-553   014/411-041

 На ликовном и литерарном конкурсу „Правилна 
исхрана од њиве до трпезе“, расписаном у оквиру манифе-
стације „Октобар месец здраве исхране“, Убљани су, укупно, 
освојили четири специјалне награде у конкуренцији предш-
колских и школских установа са територије Округа. Три 
специјалне награде понеле су три предшколске групе, чији су 
васпитачи Ана Савић, Сања Јаковљевић, Зорица Тадић, 
Ивана Зељић, Мица Босиљчић и Мира Пантелић, а од убских 
основаца на конкурсу је најбоља била Ања Горчић, ученица 
другог разреда ОШ „Милан Муњас“. 

Једна од награђених
убских предшколских група

Музички доживљај за малишане из убског Вртића

Д.Н.

Д.Н.

 У оквиру посете Србији, Интернационална полицијска 
асоцијација клуб ИПА Штајерске из Словеније боравила је 
на Убу, где су заједно са пословодством вртића „Отон 
Жупанчић“ из Марибора поклонили слаткише, играчке и 
књиге малишанима Предшколске установе. Председник ИПА 
Штајерске Роберт Месичек и директорка мариборског 
обданишта Станислава Речник деци су пренели и поздраве 
својих колега из Словеније и најавили још донација, а у име 
колектива убског Вртића на даровима се захвалила дирек-
торка Гордана Милосављевић Марковић. 
 До ове сарадње дошло је захваљујући Мирославу 
Пантелићу, дугогодишњем начелнику убског Одељења 
унутрашњих послова и потпредседнику ИПА Србије, који је 
био домаћин гостима из Словеније. Осим Предшколске 
усанове, група од 50 полицајаца клуба ИПА Штајерске и 
делегација вртића „Отон Жупанчић“ је током боравка на Убу 
посетила и нову зграду Полицијске станице и храм „Христа 
спаситеља“. 

Словеначка делегација у Вртићу
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 Пулени Томе Марковића још се 
нису радовали у новој сезони, нова два 
везана пораза оставила су их на дну 
табеле и потврдила да их ове сезоне 
чека озбиљан задатак да сачувају 
статус прволигаша.
 А најбољу прилику за прву победу, 
Убљани су пропустили против Синђе-
лића. Ношени сјајном подршком са 
трибина, домаћи су одиграли прво 
полувреме као у трансу, Рогић и новај-
лија Петровић су решетали мрежу 
Београђана, па се на одмор отишло са 
великих +5. Међутим у наставку, као да 
су нове екипе изашле на терен. Гости су 
прешли на агресивну и дубоку одбрану, 
Убљани су отерани од гола, а феноме-
нални Подрашчевић је головима и 
асистенцијама већ после 10 минута 
вратио "Синђу" у егал. И поред добре 
игре, бек Коста Петровић није могао да 
буде задовољан после меча:
 - Савршено прво полувреме, са 
агресивном одбраном и течним напа-
дом. У наставку се осетило да су 
Београђани у пуном тренингу и изузе-
тно уиграни, а ми до краја нисмо успели 
да се адптирамо на њихову одбрану. 
Психички смо пали после брзо изгуб-
љене предности, остаје ми да се само 
захвалим публици на феноменалној 
подршци и обећам да ћемо се одужити у 
следећем мечу- рекао је бивши играч 
Металопластике.

- Великим преокретом у наставку, Синђелић однео бодове из убске хале, блистао средњи бек 
гостију. - Добро издање у "Пинкију", нијансе опет на страни ривала. - У суботу стиже још један 

јак ривал- СЦ Вождовац 2012 из Београда (20 часова).

УБСКИ РУКОМЕТАШИ И ДАЉЕ ЧЕКАЈУ ПРВУ ПОБЕДУ

ПОДРАШЧЕВИЋ КОБАН ЗА УБЉАНЕ

Пра лига "Центар", 3.коло

УБ - СИНЂЕЛИЋ
24:28 (15:10)

Спортска хала на Убу. Гледалаца: 
350. Судије: Пендић, Вељковић (Бео-
град). седмерци: Уб 4(3), Синђелић 5 
(3). Искључења: Уб 12, Синђелић 4 
минута
УБ: Илић, Стокић, Зарин 7 (1), Петро-
вић 7, Матовић, Драгишић, Антић 3, 
Текић, Ђокић 2, Марковић, Рогић 5 (2), 
Стојановић, Шкорић, Милекић, Ран-
ковић, Јовичић.

Прва лига "Центар", 4.коло

НОВИ БЕОГРАД - УБ
28:24 (15:13)

Хала "Пинки" у Земуну. Гледалаца: 60. 
Судије:  Величковић,  Колавчић 
(Београд). Седмерци: Уб 1(1). Искљу-
чења: Нови Београд 12, Уб 6 минута.
УБ: Илић, Стокић, Вукосављевић, 
Зарин 5, Петровић 4, Матовић, Драги-
шић, Текић 1, Ђокић 3, Рогић 10 (1), 
Стојановић 1, Шкорић, Милекић, 
Јовичић.

 Протеклог викенда, у убској хали 
своје умеће показали су млади 
рукометаши Уба, Бијељине и Гучева 
из Бање Ковиљаче, рођени 2002 и 03. 
године, с тим што су тренери имали 
право на два "бонус" играча рођена 
2001. Мечеви су играни у склопу 
Интернационалне лиге младих чији су 
руководиоци Миодраг Сјеклоћа из РК 
Гучево и Обренко Миљковић, тренер 
РК Бијељина. У питању је сјајна идеја 
која је спојила дечаке Тузле, Бије-
љине, Уба, Ваљева, Зворника, Брчког, 
Бање Ковиљаче, Лознице..., а која је 
већ имала два круга такмичења. Наши 
дечаци су већ наступали у Бањи 
Ковиљачи и Ваљеву, радовали се и 
првим победама, али и стекли прва 
међународна искуства:
 - За ову јесен смо завршили, 
имали смо две победе и четири 
пораза, али је много битније да смо 
део изузетног пројекта који је скренуо 
пажњу и Европске рукометне федера-
ције. Били смо одлични домаћини, 
захваљујем се Бојану Танасијевићу из 
палачинкарницци "Њам-њам" који је 
припремио коктел за учеснике турни-
ра, а осим такмичарских утакмица, 
гледали смо ревијалне утакмице деча-
ка 2004. и утакмицу мини-рукомета. 
Ово је велика ствар за наш клуб, а 
сигуран сам да ће ова лига бити још 
масовнија и квалитетнија у наредним 
издањима- пренео нам је утиске 
тренер убских пионира Дејан Лукић.

УБ БИО ДОМАЋИН ТРЕЋЕГ 
КРУГА ИНТЕРНАЦИОНАЛНЕ 
РУКОМЕТНЕ ЛИГЕ МЛАДИХ

 У полумраку "Пинкија", Убљани су 
50 минута држали егал, иако су отишли 
без оба десна бека- Антића и Ранковића. 
Покушај са Зарином није дао резултат, 
па је Марковић померио Рогића на 
незгодну страну који је до полувремена 
нанизао 8 погодака! У наставку је дома-
ћин ставио "фластера" на најбољег 
убског стрелца, а поново је лоша заврш-
ница утицала да се меч заврши иденти-
чним резултатом као 6 дана раније:
 - И овај меч је доказао да немамо 
проблем физичке природе, трчали смо 
егал са екипом која је у пуном тренингу. 

 Кошаркаши Младости 014 окончали су серију пријатељских утак-мица 
"генералком" са Владимирцима - 93:102, а суботу од 13.30 часова у шабачкој хали 
Протић" играће меч 1.кола Друге српске лиге "Запад". Угостиће их екипа М-015, а 
већ у другом колу Убљане чека комшијски дерби на домаћем паркету против 
лајковачког Железничара.
 Тренер Урошевић оформио је изузезно млад тим, а својим искуством велику 
помоћ требало би да дају Милош Јевтић, Марко Смиљковић, Игор Ћирковић и 
Милан Јанковић. Амбиције су скромне, свака победа биће велики успех за најмлађи 
убски клуб, а љубитељи кошарке имаће прилику да виде колико су напредовали 
капитен Јагодић, Васиљевић, Милуровић, Пантелић, Ивковић и остали момци из 
домаће школе.

Млађе категорије РК “Уб“ са тренерима Лукићем и Марковићем

Андрија Марковић

Проблем је у глави, треба нам добар 
резултат да вратимо самопоуздање, а на 
руку нам није ни ишло што је домаћин за 
овај меч био појачан беком суперли-
гашког педигреа Лаовићем. Следећи 
ривал Вождовац није идеалан за вађење, 
али распродаје бодова на домаћем 
паркету више не сме бити- најављује 
суботњи меч у у убској хали најбољи 
играч Убљана Ненад Рогић. Б.Матић

КК МЛАДОСТ 014 (УБ) ПОЧИЊЕ ПРВУ СЕНИОРСКУ СЕЗОНУ 

М-015 ПРВИ РИВАЛ У ШАПЦУ
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Општинска лига Уба "Запад", 7.коло

ВРЕЛО - ВУКОНА
2:0 (1:0)

Стадион у Врелу. Гледалаца: 50. 
Судија:  Иван Ковачевић (Уб).  
Стрелци: Сандић у 22. и З.Матић у 71. 
минуту. Жути картон: Срећковић (В)
ВРЕЛО: Стеванчевић 7, Поповић 7, 
Младеновић 7, Добросављевић 7, 
Јовичић 7, Буковчић 7 (М.Матић -), 
Срећковић 7, Сандић 7, З.Матић 7,5, 
Н.Илић 7, М.Илић 7
ВУКОНА: М.Лукић 7, М.Димитријевић 
6, Срећковић 6,5 (Поповић -), Ђ.Анто-
нић - (Васиљевић 6), З.Димитријевић 
6, Ранковић 6, Л.Марковић 6,5, 
Пуцаревић 6,5, В.Марковић 6, М.Анто-
нић 6,5, Ј.Антонић 6 (Д.Лукић 6) 
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Златко Матић (Врело)

Општинска лига Уба "Исток", 6.коло

ЧУЧУГЕ - ЗВИЗДАР 
5:1 (3:0)

Стадион у Чучугама. Гледалаца: 50. 
Судија: Миломир Мирковић (Уб). 
Стрелци: Јовановић у 10., Веселиновић 
у 15., Васиљевић у 30., Лазић у 56. и 
Лекић у 89. за Чучуге, а Лукић у 55. 
минуту за Звиздар. Није било картона.
ЧУЧУГЕ: Симић -, Миливојевић 7,5, 
Иванић 7,5, Петровић 7 (Муњиза 7), 
Јовић 7, Веселиновић 7, Васиљевић 7 
(Крсмановић -), Лазић 7,5, Јовановић 7 
(Лекић 7), Станојевић 8 (Стојнић -), 
Новаковић 7
ЗВИЗДАР: Јевтић 6, Симић 5,5, 
Д.Давидовић 5,5, Игњатовић 5,5, Лукић 6, 
Живковић 6, Ракић 5,5, Ранковић 5,5, 
Н.Давидовић 5,5, Радовановић 5,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Владимир Станојевић (Чучуге)
    Лакши тренинг за екипу Дејана 
Петровића који је добро дошао после 
кикса у Докмиру и препуштеног првог 
места Паљувима. Додуше, посао је 
олакшала чињеница да је гост наступио 
са само 10 играча, па је сва прича у вези 
са победником меча завршена до паузе. 
Посебно ефектан био је гол Лазића, са 20 
метара под саму пречку, а за труд 
бројчано слабији ривал награђен је 
почасним поготком Лукића након 
неуспеле офсајд-замке.

Општинска лига Уба "Запад", 6.коло

СЛОГА (Лончаник)- ВРЕЛО 
СПОРТ  1:2 (0:0)

Стадион у Лончанику. Судија: Слобо-
дан Ђурић (Уб). Стрелци: Голубовић у 
84. за Слогу, а Гаврић у 78. и 
Новаковић у 89. минуту за Врело 
спорт. Жути картони: Голубовић, 
Г.Вујић, Лалић, Давидовић (С), 
Обрадовић (В)
СЛОГА: Г.Вујић 7,5, Стојанов 7, 
Ненадић 7, Давидовић 7,5, Николић 7, 
Лалић 7, Голубовић 7,5, Нинковић 7 
(Јовановић -), Кузмановић 7, М.Вујић 
7, Митровић 7
ВРЕЛО СПОРТ: Ђурђевић 7, Јаков-
љевић 7, Николић 7, Маринковић 7, 
Леонтијевић 7, Ђорђевић 7, Арамба-
шић 7, Новаковић 8, Вићентић 7,5 
(Гаврић 7,5), Обрадовић 7, Љубичић 7
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Драган Новаковић (Врело Спорт)
    Врељани су сачували стопостотан 
учинак, додуше тешком муком. 
Мотивисани домаћин је искористио 
одсуство неколицине играча Врело 
спорта, а улазак Гаврића је покренуо 
госте. Из табора Слоге жестоке замер-
ке судији за две ситуације- поништен 
гол Кузмановића у првом делу и 
прекршај над голманом Вујићем код 
победносног гола Новаковића. Онима 
који су пратили меч, остаје да 
процене ко је био у праву...

Општинска лига Уба "Исток", 7.коло

ШАРБАНЕ - ПАМБУКОВИЦА  
1:2 (0:0)

Стадион у Шарбанама. Гледалаца: 50. 
Судија: Марко Поповић (Уб). Стрелци: 
Н.Миловановић у 55. за Шарбане, а 
Миливојевић у 50. и Митровић у 90+3. 
за Памбуковицу. Жути картони: Кусуро-
вић, Г.Симић, И.Симић, Мирковић (Ш). 
Црвени картони: С.Миловановић 
(Шарбане) у 73. и Ђенић (Памбуковица) 
у 74. минуту.
ШАРБАНЕ: Г.Ранковић 6,5, Савић 6, 
Радовановић 6, С.Миловановић 6,5, 
Кусуровић 6,5, Мирковић 7,5, Н.Милова-
новић 7, Гајић 7, Рашић 6,5, Н.Ранковић 
7 (Петровић -), Г.Симић 6 (И.Симић 6)
ПАМБУКОВИЦА: Гаус 8, Аксентић 7 
(Глишић -), Нинковић 7 (Грујичић -), 
Гавриловић 7, Ђенић 7, Балиновац 7,5, 
Митровић 8, Јовановић 7,5, Ненадовић 
8, Миливојевић 7,5, Моловић 7
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Стојан Ненадовић (Памбуковица)
    Велико изненађење у Шарбанама, у 
режији двоструког асистента Ненадо-
вића и одличног голмана Игора Гауса. 
Одлучујући гол пао је у последњим 
секундама игре, а Ненадовић је пре 
тога погодио и оквир гола. Домаћи су 
нападали, створили неколико изгле-
дних прилика за гол, а само је Немања 
Миловановић нашао пут до мреже 
Памбуковице.

Најава 6.кола (10/11.октобар):
Чучуге - Звиздар  5:1
Слога (В) - Докмир  3:2
Мургаш 2012 - Шарбане 1:1
Памбуковица - ОФК Паљуви 0:2

Најава 7.кола (17/18.октобар):
Шарбане - Памбуковица 1:2
Докмир - Мургаш 2012 1:2
Звиздар - Слога (В)  1:0
Каленић - Чучуге  2:1

Најава 6.кола (10/11.октобар):
Слога (Л) - Врело Спорт 1:2
Колубара(ЛП)-Јединство(М) 0:3
Омладинац (К) - Бргуле 3:0
Стрелац 001 - Врело  0:2
Вукона - ОФК Таково  1:4

Најава 7.кола (17/18.октобар):
ОФК Таково - Слога (Л) 0:0
Врело - Вукона  2:0
Бргуле - Стрелац 001  1:11
Јединство(М)-Омладинац(К) 0:2
Врело Спорт - Колубара(ЛП) 9:0 

OP[TINSKA LIGA
LAJKOVAC

6.коло (10/11.октобар)
Слога (Б) - Младост (В) 1:4
Непричава - Стрмово 1968 4:1

7.коло (17/18.октобар)
Стрмово 1968 - Слога (Б) 7:1
Младост (В) - Ратковац 3:0
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Најава 8.кола (25.октобар):
Слога (В) - Каленић
Мургаш 2012 - Звиздар
Памбуковица - Докмир
ОФК Паљуви - Шарбане

Најава 9.кола (31.10/1.11.2015):
Докмир - ОФК Паљуви
Звиздар - Памбуковица
Каленић - Мургаш 2012
Чучуге - Слога (В)

Најава 8.кола (25.октобар):
Слога (Л) - Колубара (ЛП)
Омладинац (К) - Врело Спорт
Стрелац (К) - Јединство (М)
Вукона - Бргуле
ОФК Таково - Врело

Најава 9.кола (31.10/1.11.2015):
Врело - Слога (Л)
Бргуле - ОФК Таково
Јединство (М) - Вукона
Врело Спорт - Стрелац (К)
Колубара (ЛП) - Омладинац (К)

8.коло (24/25.октобар):
Ратковац - Стрмово 1968
Слога (Б) - Непричава

9.коло (1.новембар):
Непричава - Ратковац
Стрмово 1968 - Младост (В)

www.glastamnave.com



7.коло

РУБРИБРЕЗА - РАДНИК (Уб) 
1:4 (0:1)

Стадион у Рубрибрези. Гледалаца: 80. Судија: 
немања Јовановић-Џајић (Уб). Стрелци: пецић у 80. 
минуту за Рубрибрезу, а Симеуновић у 9. и 83. и Хаџић 
у 69. и 89. минуту за Радник. Жути картони: Јоковић 
(Рб), Кандић, Хаџић, Михајловић, Новаковић (Рд). 
Црвени картон: Стефановић (Рубрибреза) у 68. 
минуту.
РУБРИБРЕЗА: Радивојевић 6,5, Јанковић 6, Шепељ 
6,5, Спасојевић 6, Јоковић 6, Симеуновић 7 
(Максимовић -), Живковић 6,5, Пецић 6,5, Савичић 6,5, 
Џаферовић 6,5, Стефановић 7
РАДНИК: Михајловић 7,5, Живковић 7, Петровић 7,5, 
Луковић 8, Кандић 7, Ранковић 8, Новаковић 8, 
Симеуновић 8,5, Хаџић 8,5 (Гајић -), Станојевић 8, 
Граховац 8 (Тадић -)
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Никола Симеуновић (Радник)
    Тим са Школарца је протутњао Рубрибрезом и 
ривала заменио на лидерској позицији! Домаћа екипа 
није имала решење за разиграни тандем Симеуновић- 
Хаџић, искуснији из нападачког двојца већ на старту 
је казнио лошу процену Јанковића и донео предност 
гостима. Убљани су пропустили неколико прилика 
пре другог поготка из контре коју је реализовао Хаџић, 
а уз доста среће Пецић је смањио из слободног 
ударца. Међутим, Симеуновић није дозволио да дуго 
траје неизвесност, а победу је украсио одбрањеним 
пеналом Срђан Михајловић у надокнади времена.

8.коло

СТЕПАЊЕ - ПОЛЕТ (Таково)  
1:4 (0:2)

Терен у Бајевцу. Гледалаца: 50. Судија: 
Марко Поповић (Уб). Стрелци: Симе-
уновић у 88. из пенала за Степање, а 
Крстић у 16., Пантић у 22., В.Стефановић 
у 52. и Павловић у 67. минуту за Полет. 
Жути картони: Мустафи, Симеуновић 
(С), Павловић, Крстић, Давидовић (П)
СТЕПАЊЕ: Бркић 5, Мустафи 5 
(Марковић -), Јанковић 6, Продановић 
5,5, Панић 5,5, Васић 5, Милутиновић 5, 
Туфегџић 5,5, Пантић 5, Симеуновић 6, 
Јовановић 5 (Драгићевић 5)
ПОЛЕТ: Миливојевић 7, Радовановић 7, 
Павловић 7,5, М.Стефановић 7,5, 
Ашковић 7,5, Крстић 8, Јовић 7,5, Јанко-
вић 7, В.Стефановић 7,5, Јеремић 7 
(Максимовић -), Пантић 7 (Давидовић -)
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Александар Крстић (Полет)
    Много лакше него што се очекивало, 
Таковчани су дошли до бодова на 
лошем терену у Бајевцу. Искусни 
везиста Крстић је дириговао игром 
Полета и "начео" Бркића из слободног 
ударца, а потом и лепо упослио Пантића 
за сигурну предност гостију. У наставку 
је Ранковић са скоро 35 метара ухватио 
"на спавању" Бркића, а почасни гол пао 
је из пенала након играња руком 
Ашковића.

8.коло

ЦРВЕНА ЈАБУКА - ГУЊЕВАЦ  
3:6 (2:5)

Стадион у Црвеној Јабуци. Гледалаца: 
50. Судија: Иван Ковачевић (Уб). 
Стрелци: Матић у 35., Радојичић у 45. и 
Јовичевић у 88. из пенала за Црвену 
Јабуку, а Бакић у 10., Стојановић у 14. и 
18. из пенала, Марковић у 31., Симић у 
37. и В.Милошевић у 55. минуту за 
Гуњевац. Жути картон: Берановић 
(Гуњевац).
ЦРВЕНА ЈАБУКА: Станчић 6,5,  
Теодосић 6, Марјановић 6, Ј.Мирковић 
7 (Петровић -), Милошевић 6, Стеванов 
6, Јовичевић 7, Матић 6,5, Радојичић 
6,5 (Вишић -), Тешић 6,5 (Дамњановић 
6), В.Мирковић 6
ГУЊЕВАЦ: Даниловић 7, Симић 6,5, 
Берановић 7, Вујковић 7, Марковић 7,5, 
Кузмановић 8, С.Милошевић 7,5 
(Јанићијевић 7), Стојановић 7,5 (Ђукић 
6,5), В.Милошевић 7,5 (Јечменица 7), 
Ивковић 7, Бакић 7,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Милан Кузмановић (Гуњевац)
    О доминацији Гуњевца говори 
податак да је већ при крају првог дела 
гост имао огромних 5:0, па се само 
постављало питање коначног резул-
тата. Бакић је из мртвог угла отворио 
серију, домаћин ипак заслужује 
похвале што је до краја колико-толико 
ублажио резултат...
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7.коло (10/11.10.2015- 15.30ч):
ОФК Стубленица - Црвена Јабука
Рудар (Р) - Степање
Полет (Т) - Димитрије Туцовић
Полет (ДЛ) - Лајковац
Рубрибреза - Радник
Пролетер (Б) - Гуњевац

8.коло (17/18.10.2015- 15.30ч):
Црвена Јабука - Гуњевац
Радник - Пролетер (Б)
Лајковац - Рубрибреза
Димитрије Туцовић - Полет (ДЛ)
Степање - Полет (Т)
ОФК Стубленица - Рудар (Р)

9.коло /24/25.10.2015- 14.30ч):
Рудар (Р) - Црвена Јабука
Полет (Т) - ОФК Стубленица
Полет (ДЛ) - Степање
Рубрибреза - Димитрије Туцовић
Пролетер (Б) - Лајковац
Гуњевац - Радник

10.коло (31.10/01.11.2015- 14.00ч):
Црвена Јабука - Радник
Лајковац - Гуњевац
Димитрије Туцовић - Пролетер
Степање - Рубрибреза
ОФК Стубленица - Полет (ДЛ)
Рудар (Р) - Полет (Т)

 И у финишу сезоне, пуно добрих вести стиже са хиподрома широм Србије. 
На традиционалној, 6. по реду, Трци града Сремске Митровице, бриљирао је Огон 
власника Драгана Љубомировића и у маниру "старт-циљ" освојио 1. место у 
главној трци на 1600 метара. Јахао га је Горан Крстић, предност у циљу је 
износила више од 5 дужина, а ово је друга велика победа трогодог грла у кратком 
периоду након оне у Шапцу. Укупно је ове сезоне забележио три победе и три 
друга места, а прошлог викенда, вероватно и због умора, завршио је 4. у трци 
Блек Стар на 1700 метара. У истој трци, Паво Нурми са Тиком Вујковићем у седлу 
завршио је као трећепласирани.

НИЖУ СЕ УСПЕСИ ДОМАЋИХ ГРЛА

ОГОН НА ТУРБО-ПОГОН

 Ипак, легендарни Тика није остао без победе на 93. Трци 
града Београда- био је најбољи у седлу Орнамента (власник 
Југослав Томић, други старт и друга победа) у трци Меморијал 
Антонија Карнера на 1500 метара. Стамени Пик (џокеј Драган 
Лазаревић) је био други у трци Цигарет, док Торино Хил није имао 
даха за трку од 2.200 метара, завршио је на седмом месту.
 Вреди истаћи и тријумф Асасине из штале "Трлић" у 
Сремској Митровици на 1100 метара, џокеј је био Слободан 
Петровић, а следећи тркачки дан је у Шапцу 25. октобра.

Коњ власника Драгана Љубомировића ове сезоне 
забележио три победе и три друга места.

Стигао још један пехар,
овога пута из Сремске Митровице
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9.коло

ТЕШЊАР - ТВРДОЈЕВАЦ
2:0 (2:0)

Стадион "Риверсјад" у Ваљеву. 
Гледалаца: 100. Судија: Мирољуб Зебић 
(Дивци). Стрелци: Васиљевић у 11. и 
Вукосављевић у 18. минуту. Жути 
картони: Рафаиловић, Грачанин, Јанко-
вић, Марковић (Т), Ранковић, Ракић, 
Благојевић (Т)
ТРВРДОЈЕВАЦ: Теодосић 6, Радојичић 6 
(Васић 7), Ранковић 5,5 (Ћесаревић 7), 
Милић 7, Симић 6, Поповић 7, Ракић 6, 
Мирковић 6, Јовић 6 (Јелић -), 
Танасијевић 6,5, Благојевић 6,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Игор Петровић (Тешњар)
    Ваљевци су меч преломили у раној 
фази- први гол је пао после аута и 
доброг грађења нападача Тешњара, а 
други из класичне контре када су два 
играча изашла пре голмана Теодосића. 
У наставку, гости много бољи и 
опаснији, али без праве реализације. 
Вреди истаћи да је тон игри домаћих 
давао Убљанин Игор Петровић, доми-
нирао је на средини терена и био 
покретач свих опаснијих акција 
Ваљеваца

 8.коло

СОВЉАК - ЈОШЕВА 
0:2 (0:0)

Стадион у Совљаку. Гледалаца: 70. 
Судија: Милутин Остојић (Уб).  
Стрелци: С.Вукић у 70. и Мехинагић у 
90. минуту. Жути картони: Грбић, 
Величковић, Маринковић (С), Софро-
нић (Ј). Црвени картон: Шаиновић 
(Јошева) у 87. минуту.
СОВЉАК: Апостоловић 7,5, Новаковић 
6, Јовановић 5,5 (Мрчић 6), Грбић 5, 
Стефановић 6, Ђокић 6, Стојковић 6, 
Арсенић 6, Величковић 5,5 (Кемивеш -), 
Маринковић 6, Обрадовић 6
ЈОШЕВА: Поповић 7, Рашић 7,5, Тешић 
7,5, Милосављевић 7,5, Танасијевић 
7,5, Илић 7,5, Софронић 7,5, Мехинагић 
8, С.Вукић 7,5, Г.Вукић 7, Шаиновић 7
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Харис Мехинагић (Јошева)
    Јошева је успела да се тргне након 
очајног старта, овога пута славили су у 
Совљаку на чијој је клупи до прошлог 
лета седео садашњи тренер Јошеве 
Драган Ђокић. Успели су да зауставе 
убојити тандем Маринковић-Обрадо-
вић, дуго је Апостоловић држао добр-
им одбранама Совљак у игри, али ни-
шта није могао код одличног ударца 
Стефана Вукића са 18 метара. За крај, 
Мехинагић је погодио мрежу бившег 
клуба и померио Јошевљане из опасне 
зоне.

9.коло

КАЧЕР - ТУЛАРИ
0:2 (0:0)

Стадион у Белановици. Гледалаца: 100. 
Судија:  Владимир  Стојановић  
(Ваљево). Стрелац: Николић у 59. и 
90.минуту. Жути картони: Милутиновић, 
Радовановић (К), Адамовић (Т)
ТУЛАРИ: Лазић 7, Шимшић 7, Шкорић 
7,5, Марјановић 7,5,  Брдаревић 7 
(Сарић 7,5), Дробњак 8, Ракић 8, 
Ђорђевић 8, Николић 8, Адамовић 7 
(Милојевић 7), Младеновић 7. 
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Иван Николић (Т)
    Тулари су у Белановици освојили три 
важна бода за пласман у сам врх 
табеле. Прво полувреме било је 
равноправно и борбено, окончано без 
великих прилика. У наставку квалитет 
гостију долази до изражаја, а Николић у 
59.минуту користи дубинску лопту 
Ђорђевића и вешто матира истрчалог 
голмана домаћих. У наставку утакмице, 
везисти Тулара Ракић и Дробњак, као и 
штоперски пар Марјановић-Шкорић, 
осујетили су сваки покушај Качера да 
узврати, да би тачку на "и" ставио 
поново Николић, ударцем главом у 
90.минуту, после још једне асистенције 
Ђорђевића из корнера.

9.коло

ЗСК- ТРЛИЋ  2:1 (1:0)
Стадион Сењак у Ваљеву. Гледалаца: 
100. Судија: Никола Ђуровић (Ваљево). 
Стрелци: Мирјанић у 16. и Ракић у 82. за 
ЗСК, а Савић у 68. минуту за Трлић. 
Жути картони: миливојевић, Мирјанић, 
Драгићевић, Ракић, Лукић (З), Кандић, 
Ђурић, Стевановић (Т)
ТРЛИЋ: Ракић 7, Баратовић 7, Гаврић 7, 
Ђурић 6,5, П.Иконић 6,5, Кандић 6,5, 
Поповић 6,5, Новаковић 6,5 (Савић 7), 
Весић 6,5, Н.Иконић 6,5, Стевановић 6,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Владимир Миливојевић (ЗСК)
    Тријумфална серија Трлића 
прекинута је на терену који не прија 
"месарима", само један бод су донели 
са стадиона крај болнице у претходних 
5 сезона. Гост је био бољи ривал, 
Савић је на пас Гаврића поништио 
слабу реакцију одбране на старту меча, 
али су шансе Стевановића (погодио 
стативу) и Гаврића остале неискори-
шћене. Победу су Ваљевци осигурали 
из сумњиве офсајд-позиције, Ракић је 
савладан из два покушаја.
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8.коло (10/11.10.2015- 15.30ч):
Колубара (Ј) - ОФК Дивци 1:5
Јуниор Ново Насеље - ЗСК 1:0
Трлић - Качер   3:2
Тулари - Тешњар  3:1
Тврдојевац - ОФК Јабучје 1:3
Полет (П) - Бањани  1:3
Младост (Д) - Пепељевац 4:3
Совљак - Јошева  0:2

9.коло (17/18.10.2015- 15.30ч):
Јошева - Колубара (Ј) 5:1
Пепељевац - Совљак  2:1
Бањани - Младост (Д) 2:2
ОФК Јабучје - Полет (П) 7:0
Тешњар - Тврдојевац  2:0
Качер - Тулари  0:2
ЗСК - Трлић   2:1
ОФК Дивци - Јуниор Н.Н. 3:1

10.коло (24/25.октобар- 14.30ч):
Колубара (Ј) - Јуниор Н.Насеље
Трлић - ОФК Дивци
Тулари - ЗСК
Тврдојевац - Качер
Полет (П) - Тешњар
Младост (Д) - ОФК Јабучје
Совљак - Бањани
Јошева - Пепељевац

11.коло (31.10/01.11.2015- 14.00ч):
Пепељевац - Колубара (Ј)
Бањани - Јошева
ОФК Јабучје - Совљак
Тешњар - Младост (Д)
Качер - Полет (П)
ЗСК - Тврдојевац
ОФК Дивци - Тулари
Јуниор Ново Насеље - Трлић

 Уб се, још једном, доказао као 
беспрекоран домаћин напрестижнијих 
спортских догађаја. Овога пута, убска хала 
је угостила одбојкашице Визуре и ТЕНТ-а, а 
актуелни првак државе оправдао је епитет 
фаворита и савладао Обреновчанке 
резултатом 3:0 у мечу Суперкупа Србије.
 Утакмици је присуствовало близу 300 
гледалаца, као и велики број одбојкашких 
званичника на челу са селектором 
Терзићем, који је од домаћина награђен 
пригодним поклонима за сјајне резултате 
српских одбојкашица.

У УБСКОЈ ХАЛИ ОДРЖАН СУПЕРКУП СРБИЈЕ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

УБ ПРОВЕРЕН ДОМАЋИН

Поклони за селектора:
Терзић и Глишић

Поклони за селектора:
Терзић и Глишић

Визура - ТЕНТ 3:0
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БРЕЗОВИЦА И ДАЉЕ НА ДНУ “ДРИНСКОГ КАРАВАНА“

СЈЕНИЦА ЗА БЕГ СА ЗАЧЕЉА
- Рано вођство против Рибнице недовољно за тријумф. - 

Промашаји у Пријепољу коштали пораза. - Наредни ривал 
Слога из Сјенице- недеља, 13.30 часова

Зона "Дрина", 9.коло

БРЕЗОВИЦА - РИБНИЦА (Мионица)  1:1 (1:0)
Стадион у Брезовици. Гледалаца: 100. Судија: Вук Чотрић (Лешница). 
Стрелци: Мирчета у 2. из пенала за Брезовицу, а Миљковић у 76. 
минуту за Рибницу. Жути картони: Радовановић, Д.Младеновић (Б), 
Јевтић, М.Максимовић, Рајковић (Р). Црвени картон: Вијоглавин 
(Брезовица) у 74. минуту.
БРЕЗОВИЦА: Станковић 7,5, Јовић 6,5, Б.Младеновић 7, Симић 7, 
Д.Младеновић 7,5, Симеуновић 6,5 (Богићевић -), Мијатовић 6,5 
(Руменић -), Илић 7 (Митревски -), Вијоглавин 7, Радовановић 7, 
Мирчета 7
РИБНИЦА: Ранковић 7, М.Максимовић 6,5, Ж.Максимовић 6,5 (Рајковић 
7,5), Ђурђевић 7, Текић 7, Јевтић 6,5, Шумарчевић 7, Ковачевић 7, 
Тешић 7, Миљковић 7,5, Земан 6,5 (Марковић 7,5)
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Славољуб Марковић (Рибница)

Зона Дрина, 10.коло

ОФК ОСЕЧИНА - ЗАДРУГАР (Лајковац)  1:2 (1:1)
Стадион у Осечини. Гледалаца: 150. Судија: Јаковаљевић (Шабац). Стрелци: Гостиљац у 40. за ОФК Осечину, Небојша 
Марковић у 45. и Гајић у 54. за Задругар. Црвени картон: Јеремић (Задругар) у 74.минуту.
ЗАДРУГАР: С.Марковић 8, Јеремић 6, Стјеља 6,5, Новаковић 6 (Симеуновић 7), Ашковић 6,5, Милић 6,5, Гајић 7,5 (Ник. 
Марковић 6,5), Бранковић 7,5, Неб.Марковић 7,5 (Јеринић 6), Ђурић 7, Нем.Марковић 6,5.
ИГРАЧ  УТАКМИЦЕ: Неб.Марковић (Задругар)
 Пет минута пре краја полувремена, након ударца и стативе Петковића из слободног ударца са 30 метара, спретни 
Гостиљац натрчао је на одбијену лопту и довео домаћина у вођство. Ипак, пред сам крај полувреме хладан туш и изједначење 
гостију. После центаршута Стјеље, Неб.Марковић шаље лопту у мрежу домаћина.
 Нису Лајковчани много чекали на вођство у другом полувремену. Након одличне акције Бранковића у шеснаестерцу 
Осечине, његов шут одбранио је голман домаћих, али је после одбијене лопте најспретнији био Гајић за коначних 1:2 у 
54.минуту. До краја утакмице гости су одбранили предност, а од 74.минута играли су са играчем мање. Због два жута картона 
искучен је био Јеремић.

Зона "Дрина", 10.коло

ПОЛИМЉЕ (Пријепоље) - БРЕЗОВИЦА  1:0 (0:0)
Стадион у Пријепољу. Гледалаца: 300. Судија: Милош Пиштало 
(Ужице). Стрелац: Ризовски у 80. минуту. Није било картона.
БРЕЗОВИЦА: Станковић 6, Јововић 6,5 (Руменић 6,5), Младеновић 6, 
Симић 7, Митревски 6,5, Богићевић 6, Мијатовић 6,5, Илић 7, Бојић 6,5, 
Радовановић 7,5, Мирчета 6.5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Ризовски (Полимље)

2722.октобар 2015.г.ФУДБАЛ

  "Фењер" је и даље у рукама 
Брезовчана, пулени Бранка Зујало-
вића су залиху увећали за само један 
бод и меч са сјеничком Слогом чекају 
са императивом победе.
    Дерби зачеља против Рибнице и те 
како је заличио на претходни против 
Спартака на домаћем терену, како по 
кишном амбијенту, тако и по одли-
чном почетку домаћих. Мијатовић је 
изнудио једанаестерац, Мирчета 
сигурно погодио, а иако надмоћни у 
пољу- фудбалери Рибнице нису 
много намучили голмана Станковића 
у првом делу.
    Наставак је донео сасвим другу 
причу- бивши тренер Јединства 
Срђан Јовановић послао је на терен 
Рајковића и Марковића, Мионичани 
су загосподарили тереном, па су 
почеле да се ређају шансе гостију од 

Резултати 9.кола (10/11.октобар):
Златибор - Слога 1940 (ББ)  1:1
Раднички Стобеx - Слога (С)  2:0
Будућност (А) - Полимље (П)  0:1
Брезовица - Рибница (М)  1:1
Прово - Златар (НВ)   5:1
Рађевац - Спартак 1924  2:1
Раднички (В) - ОФК Осечина  2:0
Задругар (Л) - Јединство (В)  3:2

Резултати 10.кола (17/18.октобар):
Слога 1940 (ББ) - Јединство 1945 1:0
ОФК Осечина - Задругар  1:2
Спартак 1924 - Раднички (В)  2:1
Златар - Рађевац   0:0
Рибница - Прово   0:1
Полимље - Брезовица  1:0
Слога (С) - Будућност (А)  1:0
Златибор - Раднички Стобеx  3:0

којих је најзрелија била Тешићева када је чудесно реаговао Станковић. 
Слаби судија Чотрић је проценио да је Вијоглавин симулирао у 74. минуту 
и послао га у свлачионицу због друге јавне опомене, а искусни Миљковић 
је то искористио два минута касније. И финиш је протекао у налетима 
Рибнице, ипак одбрана коју је предводио капитен Дејан Младеновић је 
одолела и сачувала ипак вредан бод Брезовчанима.
    Меч у Пријепољу донео је још један незаслужен епилог за тамнавског 
зонаша, гости су стварали прилике, а одличну партију пружио је 
Александар Радовановић за кога домаћи дефанзивци нису имали 
решење. Брзоноги нападач је погодио и место где се спајају пречка и 
статива, на крају како то обично бива, Ризовски је казнио кикс одбране 
Брезовице и још отежао и онако суморну јесен Зујаловићеве екипе... Б.М.

11.коло (24/25.10.2015- 13.30ч):
Раднички Стобекс - Слога 1940 (ББ)
Будућност (А) - Златибор
Брезовица - Слога (С)
Прово - Полимље (П)
Рађевац - Рибница (М)
Раднички (В) - Златар (НВ)
Задругар (Л) - Спартак 1924
Јединство 1945 - ОФК Осечина

12.коло (31.10/01.11.2015- 13.30ч):
Слога 1940 (ББ) - ОФК Осечина
Спартак 1924 - Јединство 1945
Златар (НВ) - Задругар (Л)
Рибница (М) - Раднички (В)
Полимље (П) - Рађевац
Слога (С) - Прово
Златибор - Брезовица
Раднички Стобеx - Будућност (А)

Голман Брезовчана
Станковић

www.glastamnave.com



SRPSKA LIGA *ZAPAD*
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11.коло (24.октобар- 13.30 ч):
Јединство (Уб) - Будућност Крушик (В)
Мокра Гора - Железничар (Л)
12.коло (1.новембар - 13.30 ч):
ЖЕЛЕЗНИЧАР (Л) - ЈЕДИНСТВО (Уб)

Српска лига "Запад", 9.коло

СМЕДЕРЕВО 1924 - ЖЕЛЕЗНИЧАР 
(Лајковац)  0:1 (0:1)

Стадион у Смедереву. Гледалаца: 200. Судија: 
Никола Страхинић (Краљево). Стрелац: 
Г.Матић у 37. минуту. Жути картони: Милосав-
љевић, Петковић, Средојевић, Бастајић (С), 
Кувељић, Радивојевић (Ж)
ЖЕЛЕЗНИЧАР: Јовановић 7,5, Спасеновић 7, 
Младеновић 8, Кувељић 7, Симић 7,5, Рокса 7 
(Митровић -), Матић 8 (Спасојевић -), Османо-
вић 7,5, Радивојевић 7,5, Радојевић 7 (Ивано-
вић 7), Цветковић 7,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Немања Младеновић (Ж)

Српска лига "Запад", 10.коло

ЖЕЛЕЗНИЧАР (Лајковац) - ФАП 
(Прибој)  2:2 (0:2)

Стадион у Лајковцу. Гледалаца: 300. Судија: 
Ненад Ђорђевић (Гуча). Стрелци: Н.Симић у 
74. и Цветковић у 88. за Железничар, а Вучић у 
2. и Тасић у 37. минуту за ФАП. Жути картони: 
Ристић, Г.Матић, Цветковић (Ж), Пријовић, 
Јовановић (Ф).
ЖЕЛЕЗНИЧАР: Јовановић 7, Спасојевић 6,5 
(од 46. Н.Симић 7,5), Радивојевић 7, Младе-
новић 7, Османовић 6, В.Симић 6,5 (од 90. 
Ивановић -), Дринић 7, З.Матић 6,5, Ристић 7, 
Цветковић 7, Г.Матић 6,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Алекса Минић (ФАП)

ОСВОЈЕНА
СМЕДЕРЕВСКА ТВРЂАВА

- Горан Матић срушио лидера. - Цветковић "ишчупао" бод 
против ФАП-а. - Следи гостовање на Косову.

  У једном од дербија јесени, "дизелка" се испрсила у Смедереву и 
потпуно заслужено савладала најозбиљнијег кандидата за пласаман у 
прволигашко друштво. Победоносни гол дело је Горана Матића који се 
мајсторски прошетао кроз одбрану домаћих, а голман Ђорђевић је први 
пут ове јесени морао да вади лопту из мреже на свом терену. Иако 

28 22.октобар 2015.г. СПОРТ - ЛАЈКОВАЦ

ФУДБАЛЕРИ ЖЕЛЕЗНИЧАРА У ВРХУ СРПСКОЛИГАШКОГ “ЗАПАДА“

оптерећена "жутицом", лајковачка екипа је деловала као озбиљан тим, 
прилично лако одбијала налете нападача Смедерева, па је разумљиво 
што је Александар Лазаревић блистао од среће након дербија:
 - Награђени смо за храброст, нисмо се бранили ни после постигнутог 
гола и верујем показали да наше високе амбиције нису без разлога. 
Момци заслужују све похвале за прави однос према игри, али нас не сме 
захватити еуфорија. Подједнако тежак биће меч против ФАП-а, морамо 
остати максимално опрезни и поред велике победе.
 Није ни слутио млади тренер колико је у праву, већ на почетку другог 
минута Вучић је казнио збуњеност домаће одбране и донео предност 
"камионџијама". Још тежа ситуација била је након гола Тасића са 25 
метара (лопта окрзнула Османовића), па је Лазаревић већ на паузи 
посегнуо за изменом и променом тактике. Вероватно би бодови отишли у 
град на Лиму да су нападачи ФАП-а били озбиљнији у 54. минуту, овако је 
Небојша Симић главом вратио "Жељу" у игру након корнера презиме-
њака Владимира. До бода је домаћин стигао у финишу, милиметраски 
прецизан био је Цветковић са 25 метара и, узевши у обзир све приказано- 
донео вредан бод "дизелки".
 Наредног викенда, Лајковчане чека најдужи пут у Зубин Поток, а 
након тога и дерби великог спортског ривалства и комшијског престижа- 
сусрет са убским Јединством. Б.М.

 Футсал-екипа убског Карелија налази се на почетку 
треће сезоне од оснивања клуба, наредног викенда (субота 
од 17.30 часова) угостиће у 1. колу Регионалне лиге "Дрина" 
екипу КМФ "Бајина Башта". Постојала је могућност да се 
ове сезоне у јединственој групи нађе 12 тимова, ипак остала 
је подела на "Дрину" и "Мораву" која је обрадовала 
Убљане, наравно везано за трошкове такмичења:
 - Поред нашег ривала на старту, играћемо и са 
Белаторесом (Шабац), Флешом (Ваљево), Косјерићем и 
ужичким 92. Играће се трокружно, две најбоље екипе 
разиграваће са ривалима из "Мораве", а вреди истаћи да 
смо у куп-мечу савладали Флеш са 2:1 головима Којића и 
Богићевића. Додатно смо подмладили тим са Ивковићем, 
Миличићем, Стојковићем и Којићем, а велики хендикеп 
биће одсуство Владе Јечеменице који се још опоравља од 
тешке повреде- рекао нам је председник Карелија 
Александар Аћимовић.

КМФ "КАРЕЛИ" УБ НА СТАРТУ НОВЕ СЕЗОНЕ

БАЈИНА БАШТА
НА ПРЕМИЈЕРИ

Александар Лазаревић, стратег Лајковчана

 Протеклог викенда почело је првенство Суперлиге 
Србије за одбојкашице, а лајковачки „Железничар“ већ у 
првом колу дочекао је прошлогодишњег шампиона Визуру. 
Утакмица у лајковачкој „лепотици“, новој Хали спортова, 
завршена је победом гостију 1:3 (25:21, 9:25, 20:25, 21:25), 
мада су Лајковчанке пружиле достојан отпор фаворизо-
ваном противнику. 
 „Железничар“ се солидно појачао за ову сезону и 
процене су да има јачи тим него прошле године. Две 
одбојкашице су дошле из обреновачког ТЕНТ-а: коректор 
Јована Јовичић и средњи блокер Данијела Андрић. После 
две године играња у иностраним клубовима, у Лајковац је 
стигла Марта Валчић, некадашња првотимка „Црвене 
звезде“, као и примач Бојана Мартиновић из Пазове, која је 
последњу сезону такође играла у иностранству. Шеф 
стручног штаба је млади тренер Никола Јерковић из 
Лазаревца.
 За „Жељу“ првенственој сезони 2015/2016 наступају: 
Вељковић, Андрић, Лазаревић, Аћимовић, Јовичић, 
Мартиновић, Јанковић, Филиповић, Митровић, Симоно-
вић, Кнежевић и Компировић.
 У наредном колу Лајковчанке дочекују ужичко 
Јединство, а затим следи гостовање Спартаку у Суботици.

ЛАЈКОВАЧКЕ ОДБОЈКАШИЦЕ СТАРТОВАЛЕ У СУПЕРЛИГИ

ДОСТОЈАН ОТПОР ШАМПИОНУ



ЈЕДИНСТВО ДВА ПУТА РЕМИЗИРАЛО

- Звижд у надокнади шокирао Убљане. - Рана предност у Краљеву 
недовољна за тријумф, Рашић у финишу пропустио иделану 
прилику. - Следи серија мечева са најбољима, први на реду 

Будућност-Крушик 2014 (субота, 13.30 часова под Шепковцем).

 Иако се осећа напредак у игри 
Јединства, никако да црвено-бели то 
наплате победама. Након два везана 
"ремија", није се битно променила 
ситуација на табели, па дуеле са 
најбољим екипама лиге Убљани чекају 
без много калкулација, присиљени да 
размишљају само у тријумфалном 
смеру.
 Јесењи ход по мукама црвено-белих 
настављен је и у мечу против Звижда. 
Истицао је други минут надокнаде када 
су домаћи пропустили неколико 
прилика да фаулом зауставе последњи 
напад гостију, лопта је непогрешиво у 
шеснаестерцу нашла руку Ђорђа 
Тадића, а капитен Драшковић са 11 
метара послао навијаче Јединства кући 
са великим бригама.
 У претходна 92 минута ривали су 
имали периоде своје доминације, а 
центарфор Звижда Игњатовић затресао 
је у првом делу и пречку Ракићевог гола. 

Српска лига "Запад"; 9.коло

ЈЕДИНСТВО (Уб) - ЗВИЖД  
1:1 (0:0)

Стадион Јединства. Гледалаца: 100. 
Судија: Мирослав Матић (Лозница). 
Стрелци: С.Илић у 61. из пенала за 
Јединство, а Драшковић у 90+2. 
минуту из пенала за Звижд. Жути 
картони: Петровић, Тадић, Ћесаровић 
(Ј), Рацковић, Мишић, Гардић (З).
ЈЕДИНСТВО: Ракић 7,5, Ристовски 6 
(од 46. Ћесаровић 7), Стојановић 6,5 
(од 69. Ранковић -), Марјановић 7,5, 
Гавриловић 7, Блажић 7, Панић 6,5, 
Тадић 6,5, Илић 7, Петровић 6,5 (од 39. 
Јовановић 6), Петрашевић 7
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Срђан Цветановић (Звижд)

Српска лига "Запад", 10.коло

СЛОГА (Краљево) - 
ЈЕДИНСТВО (Уб)  1:1 (0:1)

Градски стадион у Краљеву. Гледа-
лаца: 150. Судија: Милан Недељковић 
(Ужице). Стрелци: Гркајац у 60. за 
Слогу, а Ћесаровић у 3. минуту за 
Јединство. Жути картони: Пареза-
новић, Бабић, Курандић, Дрецун (С), 
Томић, Ћесаровић, Марјановић (Ј)
ЈЕДИНСТВО: Ракић 6,5, Блажић 7, 
Панић 7, Марјановић 7, Гавриловић 7, 
Ћесаровић 7,5, Симеуновић 6,5 (од 46. 
Јовановић 6,5), Рашић 7, Илић 7 (од 31. 
Ранковић 6,5), Томић 6,5, Петрашевић 
6,5 (од 73. Стојановић -)
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Слободан Ћесаровић (Јединство)

Изгледало је да се кључни детаљ десио 
у 61. минуту- Стефан Илић је вешто 
изнудио најстрожу казну, а потом без 
већих проблема постигао свој 4. гол у 
сезони. Домаћи су потом до 80. минута 
пропустили три колосалне шансе да 
реше меч- Илић и Ћесаревић су 
погађали оквир гола, а још једну 
иделану прилику није искористио 
штопер који је ушао у игру на паузи. 
Деловало је да је Љубиша Ракић сјајном 
одбраном у 83. минуту спречио казну, 
али је она стигла на још болнији начин- у 
последњим секундама, када више нема 
поправке...
 У Краљеву је Убљане сачекао 
ратоборни домаћин, а утишао их је на 
самом старту Ћесаровић након корнера 
Блажића. Ипак, цех грубостима штопера 
Слоге платио је Стефан Илић, па је већ у 
30. минуту морао пут свлачионице уз 
помоћ физиотерапеута Милићевића. 
Вероватно би се гости радовали победи 
да је Петрашевић искористио велику 
прилику након паса Илића у 21. минуту, 
дриблање голмана је покварило угао 
ударца, па је лопта завршила у спољној 
мрежи. Најбољи играч домаћих Гркајац 
главом је изједначио након центаршута 
Парезановића, потом и уздрмао пречку 
из "слободњака", али су шансу 
утакмице ипак пропустили гости. 
Стојановић је мајсторски сервирао 
лопту Рашићу, а омалени везиста са 7-8 
метара послао лопту изнад пречке:
 - Прате нас стално пехови, готово 
сваки меч правимо принудну измену у 
првом делу. Екипа заслужује похвале за 
однос према игри, свашта смо морали 
да издржимо и права је штета што 
храброст нисмо наплатили са три бода. 
Форма и однос играча су у узлазној 
линији, а ако се фортуна бар мало 
окрене на нашу страну- верујем у 
успешан јесењи финиш. Ваљевци су 
остали без тренера Дејана Николића, 

али нема сумње да под Шепковац долазе 
са победничким амбицијама. Комшијско 
ривалство даће додатну арому, надам се 
да ће се Илић опоравити до дербија, а 
време је да коначно обрадујемо наше 
навијаче- подиже атмосферу тренер 
Убљана Жарко Јовановић. Б.Матић

014/412-304

ИЗМАКЛЕ ДВЕ ПОБЕДЕ

Петар Рашић
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КОШАРКАШИ УБА ЗАБЕЛЕЖИЛИ ПРВУ ПОБЕДУ У СЕЗОНИ

СИЛОВИТ ФИНИШ
ЗА ТРИЈУМФ КРАЈ ДРИНЕ 
- Отпор Студента сломљен у последња три минута. - Испуштена 

предност против Ариљаца. - Везано гостовање у Трстенику (субота).

 На премијери пред домаћом 
публиком, убски кошаркаши нису 
успели да дођу до прве победе. Од 
самог старта, видело се да су гости 
квалитетна екипа, а велику главобољу 
тренеру Ружичићу донело је одсуство 
Горана Јадранина. Клик је то искори-
стио да успостави доминацију у скоку и 
поприлично "истроши" високе играче 
Уба, ипак и у тој ситуацији домаћи су 
имали великих шест поена предности и 
неискоришћену контру "два на један" у 
последњој четвртини:
 - Честитам гостима на победи, мада 
не би било незаслужено и да смо ми 
тријумфовали. Стигао нас је умор у 
последњем делу, направили смо неко-
лико грешака и олако испустили пред-
ност. Слабији скок је утицао да не отво-
римо довољно контранапада, верова-
тно би са Јадранином у саставу била 
друга прича. Нисмо планирали овакав 
старт, али ово је добар тим који ће 
успети да се извуче из резултатске кри-
зе- рекао је најискуснији кошаркаш Уба, 
летошње појачање Драган Боричић.
 А први корак ка томе направљен је 
у Бајиној Башти, мада убедљив тријумф 
не осликава право стање на паркету. 
Резултатски егал је трајао до три минута 
пред крај, уследио је онда фуриозан 
финиш гостујуће екипе:

Прва српска лига "Запад", 3.коло

СТУДЕНТ (ББ) - УБ  78:93 
(21:19, 19:18, 19:27, 19:29)

Хала у Бајиној Башти. Гледалаца: 
100. Судије: Ћировић, Дуловић 
(Чачак)
УБ: Јадранин 4, Милосављевић 7, 
Павић 1, Хускић 6, Веселиновић 20, 
Јагодић, Боричић 11, Драксимовић 
12, Поповић 32.

Прва српска лига "Запад", 2.коло

УБ - КЛИК (Ариље)    81:88 
(19:18, 18:24, 26:17, 18:29)

Спортска хала на Убу. Гледалаца: 80. 
Судије: Милошевић, Милојевић 
(Крагујевац)
УБ: Даниловић 4, Веселиновић 16, 
Поповић 27, Хускић 6, Милосав-
љевић 5, Павић 2, Јагодић, Боричић 
18, Мојсиловић, Пећинар, Дракси-
мовић 3.

PRVA SRPSKA LIGA ZAPAD
Radni~ki (K)
Crnokosa
Novi Pazar
@elezni~ar(^)
Klik (Ariqe)
Prva Petoletka
Priboj  -1
Ub
Zekas 75(Ra~a)
[abac
Zlatar (NV)
Student (BB)
Svilajnac
Polet(Ratina)-1

 1.
 2.
 3.
 4.
 5.
 6.
 7.
 8.
 9.
10.
11.
12.
13.
14.

0
0
0
0
1
1
0
2
3
3
3
3
3
2

3
3
3
3
2
2
2
1
0
0
0
0
0
0

6
6
6
6
5
5
4
4
3
3
3
3
3
2

 - Сви играчи заслужују комплименте 
за борбеност, посебно ако се узме у обзир 
да смо имали само осам играча у рота-
цији. Зонски пресинг и зона су дали 
резултат у последња три минута, Иван 
Поповић је одиграо још једну сјајну 
утакмицу, а посебно бих истакао Марка 
Драксимовића који је са три "тројке" био 
наш фактор изненађења. Следи нам још 
једно гостовање у Трстенику, Прва 
петолетка је доживела бродолом у 
Косјерићу, али два тријумфа пре тога 
говоре да нас чека још један неизвестан 
меч- опрезан је тренер Душко Ружичић 
пред ново гостовање у суботу. Б.Матић

Веселиновић у акцији
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PROIZVODNJA I UGRADNJA

BEHATON
PLOČA

014 411 538

PRVA UBSKA MEWÂ NICA

Ul. Kraqa Petra Prvog 34, Ub

NAJPOVOQNIJI KURS
ZA SVE VALUTE !!!

 Непланирани и неочекивани трилер на старту сезоне за 
убске одбојкашице- фанатично борбена и надахнута екипа 
Спартака водила је 2:1 на убском паркету, али су ипак у 
инфаркт-завршници два бода остала на Убу. Меч је трајао 135 
минута, подигао на ноге публику, а заслуженим аплаузом у 
свлачионицу испраћене су обе екипе.

ОДБОЈКАШИЦЕ УБА СЛАВИЛЕ У ПРВОМ 
МЕЧУ ДРУГЕ ЛИГЕ "ЦЕНТАР”

ДРАМА ПРИПАЛА
УБЉАНКАМА

- После више од два сата борбе, екипа Марине 
Петровић сломила отпор одличних Љижанки- 3:2. 

- Улазак Анђеле Марковић покренуо екипу.
- Следи гостовање у Малом Зворнику.

 Већ први сет наговестио је велику борбу, на "мишиће" 
добиo га је домаћи тим. Понадали су се навијачи да је у 
питању само загревање, а гошће су већ средином другог 
периода, вођством од 17:4, практично, изједначиле 
резултат! Трећи сет се играо поен за поен, Љижанке су 
држале висок ниво игре и најавиле велико изненађење. 
Убљанке су повеле у четвртом периоду, али када се топила 
њихова предност тренер Марина Петровић решила је да "у 
ватру" баци резервног техничара Анђелу Марковић. И 
погодила је са изменом! "Тај-брејк" је кренуо на воденицу 
Спартака, на промени страна било је 8:5, али се тада буде 
Сања Јаблан и Миа Вуловић. Марковићева је у одлучујућим 
тренуцима форсирала "први темпо", показало се исправно, 
па су Убљанке "за длаку" избегле непријатан пораз:
 - Добиле смо озбиљну опомену на старту, Спартак нас 
је изненадио квалитетном игром, а ми смо показале доста 
слабости. Требаће нам јак тренинг и много више борбености 
да дођемо до жељеног нивоа, а као светлу тачку ове утакми-
це издвојила бих публику која нас је феноменално подржала 
у тренуцима када су гошће опасно претиле да нас победе. 
Следи нам гостовање у Малом Зворнику, тамо смо прошле 
сезоне лако добиле, али нам је меч са Спартаком озбиљна 
поука да се ниједан ривал не сме потценити- рекла је после 
меча тренер и средњи блокер Убљанки Марина Петровић.

Друга лига "Центар", 1.коло

УБ - СПАРТАК (Љиг)  3:2
(25:23, 15:25, 22:25, 25:17, 15:13)

Спортска хала на Убу. Гледалаца: 150.
Судије: Булатовић, Давидовић (Београд).
УБ: Лазић, Марковић, Јаковљевић, Петровић, Цветко-
вић, Цвијовић, Милијановић, Киселчић, Јелић, Вуло-
вић, Јаблан, Глишић.

ЖОК Уб: Стартна победа уз значајну
подршку убске публике
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